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Δραστηριότητες Διοίκησης 
Συνάντηση του Προέδρου του Επιμελητηρίου Καβάλας με την Εμπορική Ακόλουθο του Τουρκικού 

Προξενείου 

Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η 
συνάντηση του Προέδρου του Επιμελητηρίου 
Καβάλας κ. Γιάννη Παναγιωτίδη με την 
Εμπορική Ακόλουθο - εμπορικό τμήμα του 
Γενικού Προξενείου της Τουρκικής 
Δημοκρατίας στην Θεσσαλονίκη, Dr. Gulcan 
Iren, την Τρίτη 9 Απριλίου 2025, στα γραφεία 
του Επιμελητηρίου. Στη συνάντηση 
συμμετείχαν επίσης ο β’ Αντιπρόεδρος του 
Επιμελητηρίου κ. Μάκης Καφετζής και ο 
Γενικός Γραμματέας κ. Γιώργος Βαφείδης. 

Ο Πρόεδρος κ. Παναγιωτίδης παρουσίασε 
στην Εμπορική Ακόλουθο το επιχειρηματικό 
προφίλ και τις δυνατότητες της ευρύτερης 
περιοχής της Καβάλας, εστιάζοντας στον τουρισμό και στα κυριότερα εξαγώγιμα προϊόντα, όπως το λευκό 
μάρμαρο, τα αγροδιατροφικά προϊόντα και τις αναπτυσσόμενες βιομηχανικές δραστηριότητες. Τόνισε τη 
σημασία της ανάπτυξης κοινών εμπορικών και επενδυτικών συνεργασιών σε τομείς κοινού ενδιαφέροντος, 
επισημαίνοντας την πρόθεση για ενίσχυση των διμερών εμπορικών σχέσεων Ελλάδας – Τουρκίας. 

Η Dr. Iren, εκπροσωπώντας το αντίστοιχο τμήμα 
του τουρκικού Υπουργείου Εμπορίου, σημείωσε 
πως στόχος του Γραφείου είναι η προώθηση 
επιχειρηματικών συνεργασιών και η επίλυση 
ενδεχόμενων διαφορών μέσα από 
διαμεσολαβητικές πρωτοβουλίες, ώστε να 
ενισχύεται η διαφάνεια και η εμπιστοσύνη στο 
διμερές εμπόριο. 

Ο κ. Παναγιωτίδης αναφέρθηκε επίσης σε 
συγκεκριμένες πρωτοβουλίες συνεργασίας, 
όπως η καλή σχέση μεταξύ των αλιέων των δύο 
χωρών και η προοπτική για ενίσχυση της 
κρουαζιέρας μεταξύ Κωνσταντινούπολης και 
Καβάλας. 

Στο πλαίσιο της συζήτησης εξετάστηκαν και δυνατότητες εξαγωγών ελληνικών προϊόντων προς την Τουρκία, 
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καθώς και η παρουσία τουρκικών 
προϊόντων στην Ελλάδα, όπως οι εταιρείες 
Istikbal και Beko, που σχετίζονται με τον 
τομέα των επίπλων, ηλεκτρικών 
συσκευών, συσκευασιών και των 
βιομηχανικών υλικών. 

Ιδιαίτερο ενδιαφέρον εκφράστηκε και για 
ενδεχόμενες ελληνικές επενδύσεις σε 
επιχειρήσεις στην Τουρκία, με στόχο την 
ενίσχυση των εμπορικών συναλλαγών.  

Παράλληλα, ιδιαίτερο τουριστικό 
ενδιαφέρον παρατηρείται από επισκέπτες 
προερχόμενους από την Τουρκία, με την 
Καβάλα και τη Θάσο να αποτελούν 
αγαπημένους προορισμούς. Η διαρκώς ενισχυόμενη τουριστική ροή αποτελεί σημαντικό παράγοντα 
ανάπτυξης για την τοπική οικονομία, ενισχύοντας τις σχέσεις φιλίας και συνεργασίας μεταξύ των δύο λαών. 

Τέλος, έγινε αναφορά στην επικείμενη επιχειρηματική αποστολή που διοργανώνει το Εμπορικό και 
Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών (ΕΒΕΑ) στην Τουρκία στις 08-09 Μαΐου, με στόχο την ενδυνάμωση των 
εμπορικών και επενδυτικών δεσμών.  

 

Συνεδρίασε το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου Καβάλας 

Πραγματοποιήθηκε την Μεγάλη Δευτέρα 14 Απριλίου η συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του 
Επιμελητηρίου Καβάλας. Η συνεδρίαση ξεκίνησε με τον διοικητικό απολογισμό του έτους 2024, τον οποίο 
παρουσίασε η Διευθύντρια του Επιμελητηρίου, κυρία Σούζη Μαυρομμάτη. 

Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης, αποφασίστηκε 
επίσης η οικονομική ενίσχυση φορέων της περιοχής. 
Ξεχωριστή αναφορά έγινε στην παρουσία του 
Προέδρου του Σκακιστικού Ομίλου Καβάλας, κ. 
Χριστόφορου Αποστολακάκη, ο οποίος ενημέρωσε 
το Διοικητικό Συμβούλιο για τη συνδιοργάνωση του 
34ου Διεθνούς Σκακιστικού Τουρνουά Καβάλας. Το 
τουρνουά, που πέρσι φιλοξένησε περισσότερους από 
500 σκακιστές από 36 χώρες, αποτελεί θεσμό 
διεθνούς εμβέλειας εδώ και χρόνια. Το Διοικητικό 
Συμβούλιο ενέκρινε ομόφωνα την οικονομική στήριξη 
της διοργάνωσης. 
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Τέλος, αποφασίστηκε να σταλεί επιστολή προς τον Δήμο 
Καβάλας και τον Οργανισμό Λιμένος Καβάλας (ΟΛΚ), με 
αίτημα τη δημιουργία νέων, σύγχρονων και λειτουργικών 
κοινόχρηστων τουαλετών, με στόχο την καλύτερη 
εξυπηρέτηση τόσο των τουριστών όσο και των κατοίκων 
της πόλης. 

Αξίζει να σημειωθεί ότι το Επιμελητήριο Καβάλας θα 
συμμετέχει στην 20η Διεθνή Έκθεση Αλεξανδρούπολης 
“Alexpo2025”, που πρόκειται να λάβει χώρα κατά το 
διάστημα από 10 έως 14 Μαΐου 2025. 

Τη συνεδρίαση τίμησαν με την παρουσία τους: 
 ο Αντιπεριφερειάρχης Καβάλας, κ. 

Θόδωρος Μαρκόπουλος, 
 ο Αντιπεριφερειάρχης Τουρισμού, κ. 

Παναγιώτης Αρχοντής, και 
 ο Επικεφαλής της δημοτικής 

παράταξης Ο Τόπος της Ζωής μας, κ. 
Μάκης Παπαδόπουλος, ως 
εκπρόσωπος της ΠΕΔ ΑΜΘ. 

Το Επιμελητήριο Καβάλας συνεχίζει δυναμικά 
την προσπάθεια για την ενίσχυση της τοπικής επιχειρηματικότητας και τη στήριξη αναπτυξιακών 
πρωτοβουλιών που ωφελούν το σύνολο της κοινωνίας. 

 

Συνάντηση γνωριμίας του Προέδρου του Εμπορικού Τμήματος του Επιμελητηρίου Καβάλας, 
Αλέξανδρου Προκοπίου, με τους Εμπορικούς 

Συλλόγους της περιοχής  

Πραγματοποιήθηκε συνάντηση γνωριμίας μεταξύ του 
Προέδρου του Εμπορικού Τμήματος του Επιμελητηρίου 
Καβάλας, κ. Αλέξανδρου Προκοπίου, και των εκπροσώπων 
των Εμπορικών Συλλόγων Καβάλας, Ελευθερούπολης, 
Χρυσούπολης, Θάσου, Τούζλας, Ορφανίου, Φιλίππων και 
Περάμου.  

Η συνάντηση έλαβε χώρα σε ιδιαίτερα θετικό κλίμα και είχε 
ως στόχο την ανταλλαγή απόψεων σχετικά με τις 
προκλήσεις που αντιμετωπίζει ο εμπορικός κόσμος της 
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περιοχής, καθώς και την ενίσχυση της συνεργασίας 
μεταξύ του Επιμελητηρίου και των τοπικών Εμπορικών 
Συλλόγων.  

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τέθηκαν στο τραπέζι 
ζητήματα που αφορούν την οικονομική ενίσχυση των 
μικρομεσαίων επιχειρήσεων, τη βιωσιμότητα της 
τοπικής αγοράς, καθώς και την ανάπτυξη 
πρωτοβουλιών για την τόνωση της εμπορικής 
δραστηριότητας.  

Ο κ. Προκοπίου τόνισε τη σημασία της ενότητας και της 
κοινής δράσης, ώστε να αντιμετωπιστούν 
αποτελεσματικά τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι 
επιχειρηματίες της περιοχής. Η συνάντηση αυτή αποτέλεσε την πρώτη του είδους της, σηματοδοτώντας την 
έναρξη μιας πιο στενής συνεργασίας ανάμεσα στο Επιμελητήριο Καβάλας και τους Εμπορικούς Συλλόγους, με 
κοινό στόχο τη στήριξη και την ανάπτυξη του εμπορίου στην ευρύτερη περιοχή. 

 

Συμμετοχή του επιμελητηρίου Καβάλας στην Alexpo 2025 (10 - 14.05.2025) 

Το Επιμελητήριο Καβάλας μέλος του Ευρωπαϊκού Δικτύου Στήριξης Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων Enterprise 
Europe Network Hellas (EEN), πρόκειται να συμμετάσχει για ακόμη μία χρονιά στην Διεθνή Έκθεση 
Αλεξανδρούπολης “Alexpo2025”, που θα λάβει χώρα κατά το διάστημα από 10 έως 14 Μαΐου 2025. 

Η Διεθνής Έκθεση Αλεξανδρούπολης αποτελεί ένα από τους κορυφαίους θεσμούς της περιοχής μας, αλλά και 
ένα πνεύμονα οξυγόνου για τους επιχειρηματίες που επιδιώκουν την πρόοδο σε επίπεδο εμπορικών 
συμφωνιών, τεχνογνωσίας και εξωστρέφειας. Για ακόμη μία χρονιά, η έκθεση φιλοδοξεί να προσελκύσει 
χιλιάδες επισκέπτες, που θα γνωρίσουν από κοντά τις παραδόσεις της περιοχής μας και θα γευτούν πληθώρα 
τοπικών προϊόντων, ενώ παράλληλα θέτει τις βάσεις για την άνθιση διεθνών συμφωνιών και συνεργασιών. 

Το Επιμελητήριο Καβάλας δεν θα μπορούσε να απουσιάζει από αυτή τη προσπάθεια. Απεναντίας, στα 
πλαίσια διαρκούς στήριξης της επιχειρηματικότητας, θα λάβει περίπτερο στην έκθεση, όπου τα μέλη του θα 
μπορούν να εκθέσουν δωρεάν τα προϊόντα και τις υπηρεσίες τους, με στόχο την ενίσχυση της προβολής τους 
στο ευρύ κοινό. 
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1η Ημέρα Καριέρας στη Θάσο 2025 

Την Τρίτη 29 Απριλίου 2025 η ΣΑΕΚ ΚΑΒΑΛΑΣ (Σχολή 
Ανώτερης Επαγγελματικής Κατάρτισης ) και το Σωματείο 
Επαγγελματιών Θάσος Θάσου διοργανώνσαν  για πρώτη 
χρονιά την “ Ημέρα Καριέρας στη Θάσο” που είναι 
αφιερωμένη στον τουρισμό και στην εστίαση! 

Οι δύο κλάδοι αποτελούν τις κύριες πηγές εσόδων για 
τους επαγγελματίας της Θάσου. 

Τη συγκεκριμένη ημέρα παραβρεθηκαν όσοι 
ενδιαφέρονταν να εργαστούν στους κλάδους της 
εστίασης και του τουρισμό-ξενοδοχεία-τουριστικά 
καταλύματα -τουριστικά γραφεία κτλ.  είχαν την 
δυνατότητα να έρθουν σε επαφή Β2Β με επιχειρηματίες 
που μπορούν να προσφέρουν ευκαιρίες εξέλιξης και 
σημαντικές επαγγελματικές προοπτικές. 

Το συντονισμό   της όλης παρουσίασης του α’ μερους   είχε αναλάβει   η  Αντιπρόεδρος του  Σωματείου 
Επαγγελματιών Θάσος Θάσου κα. Πολυμέρου Μαρία. Χαιρετισμό απηύθυναν, ο Θεματικός 
Αντιπεριφερειάρχης Τουρισμού και Διαπεριφερειακών  Συνεργασιών ΠΑΜΘ κύριος Αρχοντής Παναγιώτης, το 
μέλος και προέδρος του Τουριστικού Τομέα του Επιμελητηρίου Καβάλας κυρίος Μπίλιας Αναστάσιος, ο 

προέδρος της Ένωσης Ξενοδόχων Θάσου κύριος Παρασχούδης  
Πάρης,η προέδρος της Ομοσπονδίας Ενοικιαζομένων Δωματίων  
κυρία Κυριατζίδου Νατάσα και ο  διευθυντής της ΣΑΕΚ Καβάλας 
κύριος Ιωσιφίδης Γρηγόριος με ενημέρωση για την Σχολή  ΣΑΕΚ 
ΚΑΒΑΛΑΣ και τις ειδικότητες. 

Μετά του χαιρετισμούς  ακολούθησε  παρουσίαση από την  
υπεύθυνη Τουριστικής Ανάπτυξης του Δήμου Καβάλας κυρία 
Γανίτου Κορίνα με θέμα «Απαιτούμενες δεξιότητες 
απασχολούμενων στον τομέα του τουρισμού. Οι ΟΤΑ α΄’ βαθμού 
ως πρόκληση και προοπτική». 

Ο δήμαρχος Θάσου κύριος Κυριακίδης Ελευθέριος απέστειλε 
χαιρετισμό λόγω του ταξιδίου του στο Βελιγράδι για  θέματα 

Τουρισμού με τον Οργανισμό Τουρισμού Θάσου.   
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ΕΦΕΤ : Ενημέρωση για διεξαγωγή εξετάσεων χειριστών τροφίμων που έχουν 
παρακολουθήσει εκπαιδευτικά προγράμματα Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων 
Επιπέδου-1 

Σας γνωρίζουμε ότι σε εφαρμογή της υπ’ αριθ. 14708/2007 ΥΑ, με την υπ’ αριθ. 3 απόφαση του Δ.Σ. του 
ΕΦΕΤ, οι εξετάσεις αξιολόγησης των καταρτισθέντων από τους φορείς υλοποίησης προγραμμάτων Υγιεινής 
και Ασφάλειας Τροφίμων Επιπέδου-1, θα πραγματοποιούνται στο εξής μέσω ηλεκτρονικής εφαρμογής 
εξέτασης (e-exam).  

Για την συμμετοχή των καταρτισθέντων στις εξετάσεις e-exam, ο ΕΦΕΤ θα αποστείλει σε κάθε φορέα 
υλοποίησης, σχετική ειδοποίηση στην οποία θα περιγράφονται αναλυτικά οι όροι και οι προϋποθέσεις 
συμμετοχής στις εξετάσεις καθώς και η διαδικασία υλοποίησής τους. Μετά την παραλαβή της σχετικής 
ειδοποίησης οι φορείς υλοποίησης οφείλουν να ενημερώσουν τους καταρτισθέντες για τις προϋποθέσεις 
συμμετοχής τους στις εξετάσεις μέσω της ηλεκτρονικής εφαρμογής εξέτασης (e-exam).  

Επισημαίνεται ότι οποιαδήποτε συμμετοχή καταρτισθέντος στις εξετάσεις πριν την επίσημη ειδοποίηση του 
φορέα υλοποίησης από τον ΕΦΕΤ δεν θα γίνει αποδεκτή. 

 

Ενημέρωση σχετικά με τα σεμινάρια Τεχνικών Ασφαλείας 

 
Το Επιμελητήριο Καβάλας μέλος του Ευρωπαϊκού Δικτύου Στήριξης Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων Enterprise 
Europe Network Hellas (EEN Hellas), σας ενημερώνει, ότι λαμβάνοντας υπόψη την ισχύουσα νομοθεσία 
(εγκύκλιος 53/02.01.2025 σύμφωνα με την ΑΔΑ:ΡΗΒΩ46ΝΛΔΓ-ΥΚ9), κάθε εργοδότης που απασχολεί 
προσωπικό οφείλει να έχει Τεχνικό Ασφαλείας στην επιχείρησή του. 

Σεμινάρια 
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Οι εργοδότες που επιθυμούν να ασκούν οι ίδιοι τα καθήκοντα τεχνικού ασφαλείας στην επιχείρησή τους 
καλούνται να υποβάλουν τα απαραίτητα δικαιολογητικά το συντομότερο, προκειμένου να συμπεριληφθούν 
στα επόμενα τμήματα, βάσει των διαδικασιών που ορίζει το Υπουργείο Εργασίας (υποβολή τουλάχιστον 60 
ημέρες πριν τη διοργάνωσή τους).  
 
Η υποβολή των δικαιολογητικών γίνεται με την αποστολή μέσω email (info@chamberofkavala.gr ) ή κατάθεση 
στα γραφεία του Επιμελητηρίου Καβάλας. 
 
Απαραίτητα δικαιολογητικά συμμετοχής: 
Κάθε ενδιαφερόμενος καλείται να υποβάλλει τα εξής: 

1. Συμπληρωμένη αίτηση του 2025 με πλήρη στοιχεία επικοινωνίας του ενδιαφερόμενου, 
2. αντίγραφο taxis πρόσφατο με όλες τις δραστηριότητες της επιχείρησης, ΚΑΔ 
3. πληρωμή τελών ΓΕΜΗ μέχρι και το 2025 προκειμένου να συμπεριληφθεί στα εκπαιδευτικά 

προγράμματα του 2025. 
4. Το καταστατικό της εταιρείας ή το ΦΕΚ από το οποίο προκύπτει ότι ο υποψήφιος τεχνικός ασφαλείας 

είναι ο νόμιμος εκπρόσωπος της εταιρείας για τις Α.Ε. ή ο διαχειριστής για τις Ο.Ε., Ε.Ε., Ε.Π.Ε. και 
ΙΚΕ. (Σημείωση: Δεν ισχύει για τις ατομικές επιχειρήσεις) 

Σας υπενθυμίζουμε ότι η αίτηση δεν αποτελεί αποδεικτικό απαλλαγής από την υποχρέωση να τηρεί η 
επιχείρηση εξωτερικό τεχνικό ασφαλείας για όσο διάστημα απασχολεί προσωπικό, υποχρέωση που αίρεται 
μόνο από τη στιγμή που θα επιμορφωθεί ο εργοδότης.  
 
Τρόπος διεξαγωγής 
Τα σεμινάρια σύμφωνα με το ΦΕΚ 155|Β|12.01.2024 πραγματοποιούνται με φυσική παρουσία  μόλις 
συμπληρωθεί ο απαιτούμενος αριθμός συμμετεχόντων. Στο τέλος του κάθε προγράμματος διεξάγεται γραπτή 
αξιολόγηση. Διάρκεια σεμιναρίων είναι : α) Γ’ κατηγορίας 10 ώρες και β) Β’ κατηγορίας  35 ώρες. 
Τα πιστοποιητικά επιμόρφωσης στους συμμετέχοντες θα απονέμονται από το Επιμελητήριο Καβάλας. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες  παρακαλούμε επικοινωνήστε με το Επιμελητήριο Καβάλας, τηλ. 2510 222212 
κα Σούζη Μαυρομμάτη (εσωτ. 4) και κα. Μαρία Αρβανιτάκη (εσωτ. 20), και στο info@chamberofkavala.gr  
 
Προσοχή: Τα έντυπα που συμπληρώνονται είναι αποκλειστικά εκείνα του έτους 2025. Έντυπα 
παλαιότερων ετών δεν γίνονται δεκτά από το ηλεκτρονικό πρόγραμμα επεξεργασίας των στοιχείων. 
 
Σύμφωνα με το άρ.6 παρ.12 της νέας Υπουργικής Απόφασης 2432/12.01.2024 τα πιστοποιητικά επιμόρφωσης 
για εργοδότες επιχειρήσεων Β’ και Γ’ κατηγορίας που έχουν εκδοθεί μέχρι και την 31η Δεκεμβρίου 2010 θα 
ισχύουν μέχρι και την 31η Δεκεμβρίου 2026, ημερομηνία μέχρι την οποία οι συγκεκριμένοι εργοδότες 
δύνανται να επανακαθορισθούν. Η επανακατάρτισή τους (αιτήσεις και πιστοποιητικά καταρτιζόμενων) θα 
διεξαχθεί με την ίδια διαδικασία που ισχύει για όσους καταρτίζονται για πρώτη φορά. 



10 

  

 

  

www.kcci.gr 

www.enterprise-hellas.gr 

een.ec.europa.eu 

      www.kcci.gr 

  KavalaChamber 

  @KavalaChamber 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΣΤΗΝ ΥΓΙΕΙΝΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 

Είναι πρόγραμμα  κατάρτισης απλών χειριστών σε γενικά θέματα υγιεινής και ασφάλειας τροφίμων. Ελάχιστη 
διάρκεια: 10 ώρες.   
ΕΞΑΙΡΟΥΝΤΑΙ Οι επιχειρήσεις τροφίμων που υποχρεούνται σε πλήρη ανάπτυξη συστήματος HACCP. 
Τα προγράμματα αυτά αποσκοπούν στη διασφάλιση της ποιότητας, την παραγωγή ασφαλών προϊόντων και 
την προστασία του καταναλωτή σύμφωνα με τον Κανονισμό 852/2004 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 
Συμβουλίου της 29ης Απριλίου 2004 για την υγιεινή των τροφίμων. 
Το κόστος συμμετοχής για το τρέχον έτος, για τα μέλη που είναι τακτοποιημένα οικονομικά είναι: 

 Για Επιχειρήσεις 
 Καβάλα σαράντα ευρώ (40 €)  
 Θάσο τριάντα ευρώ (30 €)  
 Για Εργαζομένους 
 Καβάλα εξήντα ευρώ (60€) 
 Θάσο πενήντα ευρώ (50€) 

Τα υπόλοιπα έξοδα οργάνωσης του σεμιναρίου  καλύπτονται από το Επιμελητήριο Καβάλας. 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ. Στο τέλος του προγράμματος οι εκπαιδευόμενοι υπόκεινται σε εξετάσεις 
προκειμένου να αξιολογηθούν. Η αξιολόγηση και η κατάρτιση του τελικού πίνακα των επιτυχόντων γίνεται με 
μέριμνα των τριμελών επιτροπών που ορίζονται από το Δ.Σ. του ΕΦΕΤ σύμφωνα με το άρθρο 11 του ν. 
3438/2006.  

Περισσότερες πληροφορίες, τηλ. επικοινωνίας 2510 222212,  κα. Σούζη Μαυρομμάτη (εσωτ. 4) και κα. Μαρία 
Αρβανιτάκη (εσωτ. 1) 
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Ενημέρωση σχετικά με τις προσκλήσεις του Προγράμματος "Ανατολική Μακεδονία, Θράκη" 2021 
– 2027 

Το Επιμελητήριο Καβάλας μέλος του Ευρωπαϊκού Δικτύου Στήριξης Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων Enterprise 
Europe Network Hellas (EEN Hellas), ότι σε συνέχεια της ενημερωτικής εκδήλωσης σε συνεργασία με την 
Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Προγράμματος «Ανατολική Μακεδονία, Θράκη» και τον ΕΦΕΠΑΕ 
(υποκατάστημα ΑΜΘ), σας ενημερώνουμε για τις επιμέρους προϋποθέσεις υπαγωγής στην κάθε πρόσκληση: 

 Πρόσκληση για τη Δράση RSO1.3.β: Ενίσχυση υφιστάμενων επιχειρήσεων της στρατηγικής RIS3 
στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης  

Αναλυτικά η πρόσκληση διατίθεται τροποποιημένη στο σύνδεσμο: 
https://www.eydamth.gr/images/site_2021_27/ArticleID_0722/Prosklisi_14725_AMTH64_V2_0.pdf  

Ακόμη για περισσότερες πληροφορίες καθώς και απαντήσεις σε συχνά ερωτήματα πατήστε εδώ  

 Πρόσκληση για τη Δράση RSO1.1.α : «Ενίσχυση επιχειρήσεων της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας και Θράκης για έρευνα και καινοτομία» 

Αναλυτικά η πρόσκληση διατίθεται τροποποιημένη στο σύνδεσμο: 
https://www.eydamth.gr/images/site_2021_27/ArticleID_0723/Prosklisi_14726_AMTH65_V2_1.pdf  

 Δράσεις  στήριξης υφιστάμενων και νέων κοινωνικών επιχειρήσεων Κ.ΑΛ.Ο. στην Ανατολική 
Μακεδονία και Θράκη 

Αναλυτικά η προκήρυξη διατίθεται στο σύνδεσμο: 
https://www.espa.gr/Lists/Proclamations/Attachments/6649/pepkm_241105_PR_092.4%CE%92.4.1.4_1.0.pdf 

 

 

Ενεργά προγράμματα 
Χρηματοδότησης  
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Νέα Γεωργία Νέα Γενιά: Εκκίνηση του Προγράμματος καινοτομίας στην αγροδιατροφή ''Trophy-
Τροφή'' για το 2025 

Το Επιμελητήριο Καβάλας μέλος του Ευρωπαϊκού Δικτύου Στήριξης Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων Enterprise 
Europe Network Hellas (EEN), σας ενημερώνει για την έναρξη του προγράμματος Trophy – Τροφή στις 12 
Μαρτίου 2025. 

Πρόκειται για ένα κύκλο συναντήσεων (Meet-ups) που πραγματοποιούνται σε επιλεγμένες περιοχές της 
Ελλάδας. Εκεί, φοιτητές, startuppers και νέοι επιστήμονες από τον αγροδιατροφικό τομέα θα έχουν τη 
δυνατότητα να παρουσιάσουν τις ιδέες τους, προωθώντας νέες, βιώσιμες και διαφοροποιημένες 
επιχειρηματικές προτάσεις. Αναμένεται, μάλιστα, να πραγματοποιηθούν 8 Trophy – Τροφή Meet-ups σε 7 
πόλεις της Ελλάδας, συγκεκριμένα: 

 8 Μαΐου | Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης | Καβάλα 
 15 Μαΐου | Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας | Φλώρινα 
 31 Μαΐου | Ιεράπετρα 
 14 Οκτωβρίου | Κόρινθος 

Μέχρι σήμερα, μέσω του εγχειρήματος, έχουν υποστηριχθεί πάνω από 150 νεοφυείς επιχειρήσεις, οι οποίες 
έχουν λάβει συμβουλευτική υποστήριξη και την απαραίτητη δικτύωση στην Ελλάδα και το εξωτερικό για την 
ανάπτυξη εμπορικών και επιχειρηματικών λύσεων που στοχεύουν στην αντιμετώπιση των σύγχρονων 
προκλήσεων στον αγροδιατροφικό τομέα. 

Το πρόγραμμα υποστηρίζεται από το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, την Περιφέρεια 
Κεντρικής Μακεδονίας, το Επιμελητήριο Φλώρινας, το Επιμελητήριο Καβάλας, το Επιμελητήριο Κορίνθου και 
τον Δήμο Θεσσαλονίκης, ενώ Μέγας Δωρητής του Προγράμματος είναι το Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος (ΙΣΝ). 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το πρόγραμμα επισκεφθείτε το 
https://newagri.org/draseis/epicheirimatikotita-kainotomia/trophy-trofi-2025/ 

 

Παράταση υποβολής αιτήσεων στο πρόγραμμα «Προώθηση της ενεργειακής απόδοσης στις 
Δημοτικές Επιχειρήσεις Ύδρευσης και Αποχέτευσης» 

Το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας ανακοινώνει παράταση υποβολής αιτήσεων έως την 31η Μαΐου 
του 2025, στο Πρόγραμμα ενεργειακής αναβάθμισης «Προώθηση της ενεργειακής απόδοσης στις Δημοτικές 
Επιχειρήσεις Ύδρευσης και Αποχέτευσης». Το πρόγραμμα, μέσω παρεμβάσεων ενεργειακής αναβάθμισης και 
βελτίωσης της λειτουργικής αποδοτικότητας σε αντλιοστάσια των ΔΕΥΑ, στοχεύει στη μείωση της 
κατανάλωσης πρωτογενούς ενέργειας στα αντλιοστάσια ύδρευσης ή/και αποχέτευσης τουλάχιστον κατά 20% 
και στη μείωση των ετήσιων εκπομπών CO2 επίσης κατά 20%. 
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Οι αιτήσεις για ένταξη στο Πρόγραμμα κατατίθενται μέσω ηλεκτρονικής πλατφόρμας 
προσβάσιμης από τον σύνδεσμο: https://deya-repower.gov.gr/.  

Οι ενδιαφερόμενοι για περισσότερες πληροφορίες μπορούν να καλούν στο τηλέφωνο: 213 151 3740 
(καθημερινές, 9:00 π.μ. – 5:00 μ.μ.). 

Ο Οδηγός του Προγράμματος, καθώς και νέα ανανεωμένη έκδοση συχνών ερωτήσεων είναι διαθέσιμα στην 
ιστοσελίδα του Προγράμματος. 

Το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας προέβη στην παράταση με σκοπό τη διευκόλυνση των 
υποψήφιων δικαιούχων στην προσπάθεια συλλογής και ορθής υποβολής των απαιτούμενων δικαιολογητικών 
που προβλέπεται στον οδηγό του προγράμματος. Οι ενδιαφερόμενες ΔΕΥΑ καλούνται να αξιοποιήσουν τη 
νέα προθεσμία, προχωρώντας στην υποβολή των αιτήσεών τους. 

Το Πρόγραμμα υλοποιείται στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0» 
με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης–NextGeneration EU. 

 

Πρόγραμμα ενίσχυσης της παρουσίας και προβολής Ευρωπαϊκών Επιχειρήσεων 

Το Επιμελητήριο Καβάλας μέλος του Ευρωπαϊκού Δικτύου Στήριξης Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων Enterprise 
Europe Network Hellas (EEN), δυνάμει της υπ’ αριθ. πρωτ.1147/01.04.2024 επιστολής της Κεντρικής Ένωσης 
Επιμελητηρίων, σας ενημερώνει για τον επιχειρηματικό κόμβο της ΕΕ – Ιαπωνίας και της Δημοκρατίας της 
Κορέας (EU Business Hub).  

Πρόκειται για ένα χρηματοδοτούμενο πρόγραμμα από την Ε.Ε., με στόχο την ενίσχυση της παρουσίας και 
προβολής των εταιρειών της ΕΕ, που δραστηριοποιούνται στην πράσινη και ψηφιακή μετάβαση και στους 
τομείς της υγείας. 

Πρωταρχικός στόχος του προγράμματος είναι να χρησιμεύσει ως κεντρική πλατφόρμα για την ενίσχυση των 
εξαγωγών επιχειρήσεων της ΕΕ, επενδυτικών δραστηριοτήτων, αλλά και την ενθάρρυνση της ανάπτυξης των 
πιο ανθεκτικών, βιώσιμων και τεχνολογικά προηγμένων αλυσίδων αξίας μέσα στις δύο ασιατικές αγορές. 
Όσον αφορά την Ιαπωνία, το πρόγραμμα εστιάζει στην προώθηση των επιχειρήσεων της ΕΕ στην πράσινη και 
ψηφιακή μετάβαση, ενώ στη Δημοκρατία της Κορέας, το πρόγραμμα καλύπτει και τους τρεις τομείς.  

Επισημαίνεται, ότι η επιλογή των ενδιαφερόμενων επιχειρήσεων θα γίνει στη βάση ορισμένων κριτηρίων των 
διοργανωτών. 

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις εγγραφές και τις αιτήσεις συμμετοχής στην επιχειρηματική 
αποστολή EU Business Hub @Smart Energy Week στο Τόκιο (15-19 Σεπτεμβρίου 2025) διατίθενται στον 
σύνδεσμο:  

https://eubusinesshub.eu/en/missions-catalogue/eu-business-hub-smart-energy-week-autumn2025     

Προθεσμία εγγραφής: 6 Ιουνίου 2025.  

Διευκρινίζεται, ότι η δράση, συντονίζεται από το Ευρωεπιμελητήριο και προωθείται από την ΚΕΕΕ στην 
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Ελλάδα. Ως προς το οικονομικό σκέλος, το πρόγραμμα καλύπτει τα έξοδα διαμονής 
των συμμετεχόντων έως το ποσό των 1000 ευρώ και δαπάνες δημιουργίας προωθητικού υλικού έως το ποσό 
των 1000 ευρώ. Για οποιαδήποτε πρόσθετη πληροφορία παρακαλείστε, όπως επικοινωνήσετε ηλεκτρονικά με 
την Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος (υπεύθυνος κ. Γιώργος Ασωνίτης, e-mail: asonitis@uhc.gr). 

 

Αναρτήθηκαν τα αποτελέσματα για το πρόγραμμα επιχειρηματικότητας με επιδότηση 17.000 
ευρώ για ανέργους – Αύξηση 70% δικαιούχων και προϋπολογισμού 

Αναρτήθηκαν οι πίνακες των αποτελεσμάτων για το νέο πρόγραμμα επιχειρηματικότητας ανέργων 30-59 
ετών με έμφαση στις γυναίκες που θα επιχορηγήσει με 17.000 ευρώ τη δημιουργία νέων επιχειρήσεων. 

Κατόπιν αύξησης του προϋπολογισμού, από 100 εκ. ευρώ σε 170 εκ. ευρώ, ο αριθμός των ωφελούμενων 
αυξήθηκε από 5.880 σε 10.000 ανέργους. 

Με την ένταξή τους στο πρόγραμμα, οι ενδιαφερόμενοι θα λάβουν επιχορήγηση για διάστημα 12 μηνών, με 
εκκίνηση κατά την ημερομηνία έναρξης δραστηριότητας της επιχείρησης. Το ποσό ενίσχυσης κάθε νέας 
επιχείρησης θα καταβάλλεται σε τρεις δόσεις ως εξής: 

• 1η δόση ύψους 4.600 ευρώ: μετά την έναρξη δραστηριότητας 

• 2η δόση ύψους 6.200 ευρώ: μετά τη λήξη του α’ εξάμηνου 

• 3η δόση ύψους 6.200 ευρώ: μετά τη λήξη του β’ εξάμηνου 

Ενστάσεις κατά των πινάκων μπορούν να υποβληθούν αποκλειστικά ηλεκτρονικά μέσω του Ολοκληρωμένου 
Πληροφοριακού Συστήματος Κρατικών Ενισχύσεων (ΟΠΣΚΕ) του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας και 
Οικονομικών στην ηλεκτρονική διεύθυνση: https://opske.gr/el εντός 10 ημερών από την επομένη ημέρα της 
κοινοποίησης της Απόφασης Έγκρισης Αποτελεσμάτων Αξιολόγησης μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-
mail). 

Το πρόγραμμα, προϋπολογισμού 170.000.000 ευρώ, συγχρηματοδοτείται από το Ελληνικό Δημόσιο και το 
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο+ στο πλαίσιο του Προγράμματος «Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική Συνοχή» 
2021-2027. 

Για τη Δημόσια Πρόσκληση και αναλυτικές πληροφορίες, επισκεφτείτε τη διεύθυνση: 
https://www.dypa.gov.gr/active-employment-policies   

 

Πρόσκληση συμμετοχής επιχειρήσεων - μελών Επιμελητηρίων στο Πρόγραμμα Erasmus for Young 
Entrepreneurs 

Το Επιμελητήριο Καβάλας μέλος του Ευρωπαϊκού Δικτύου Στήριξης Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων Enterprise 
Europe Network Hellas (EEN), σας ενημερώνει, ότι στα πλαίσια συμμετοχής του ΕΒΕΘ στο Πρόγραμμα 
Erasmus for Young Entrepreneurs, μέσω του διακρατικού εταιρικού σχήματος (έργου) COLUMBUS 10, δίνεται 
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η δυνατότητα να λάβουν μέρος τυχόν ενδιαφερόμενες επιχειρήσεις – μέλη του 
Επιμελητηρίου Καβάλας. 

Μέσω του Erasmus for Young Entrepreneurs, μπορούν να επωφεληθούν νέοι/δυνητικοί ή πεπειραμένοι 
επιχειρηματίες, προκειμένου να συμμετάσχουν σε διακρατικές επιχειρηματικές ανταλλαγές. 

Πιο συγκεκριμένα: 

 Νέοι ή δυνητικοί επιχειρηματίες, που διαθέτουν έως 3 χρόνια επιχειρηματική εμπειρία, μπορούν να 
λάβουν χρηματοδότηση για την κάλυψη μέρους των δαπανών τους, προκειμένου να φιλοξενηθούν σε 
κάποια επιχείρηση άλλης ευρωπαϊκής χώρας και να αποκομίσουν γνώσεις από έμπειρους 
επιχειρηματίες. 

 Πεπειραμένοι επιχειρηματίες (επιχειρηματίες υποδοχής), που διαθέτουν τουλάχιστον 3 χρόνια 
επιχειρηματική εμπειρία  επωφελούνται από την φρέσκια ματιά και τις εξειδικευμένες δεξιότητες 
ενός νέου επιχειρηματία χωρίς να επωμίζονται κανένα κόστος. 

Οι δύο παραπάνω κατηγορίες ωφελουμένων αποκτούν επιπλέον μια πολύτιμη διακρατική δικτύωση, για 
περαιτέρω επιχειρηματική συνεργασία. Απώτερος σκοπός του Προγράμματος Erasmus for Young 
Entrepreneurs είναι να διευρυνθεί η συνεργασία ανάμεσα στις Ευρωπαϊκές Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις. 

Τυχόν ενδιαφερόμενοι επιχειρηματίες για το Erasmus for Young Entrepreneurs μπορούν να απευθύνονται 
στον υπεύθυνο του ΕΒΕΘ για το Πρόγραμμα, κ. Γιώργο Εμμανουηλίδη, τηλ. 2310 370181, e-mail 
emmanouilidis@ebeth.gr. 

 

Ενημέρωση για τη Δράση 2.1.1 «Παραγωγικές Επενδύσεις Στην Υδατοκαλλιέργεια» της Ενωσιακής 
Προτεραιότητας 2 Του Προγράμματος «Αλιεία, Υδατοκαλλιέργεια Και Θάλασσα (ΠΑΛΥΘ)» 

Το Επιμελητήριο Καβάλας μέλος του Ευρωπαϊκού Δικτύου Στήριξης Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων Enterprise 
Europe Network Hellas (EEN), σας ενημερώνει για την έναρξη της Δράσης 2.1.1 «Παραγωγικές Επενδύσεις 
Στην Υδατοκαλλιέργεια» της Ενωσιακής Προτεραιότητας 2 Του Προγράμματος «Αλιεία, Υδατοκαλλιέργεια Και 
Θάλασσα (ΠΑΛΥΘ)» στα πλαίσια του προγράμματος ΕΣΠΑ 2021-2027. Αναλυτικότερα, μέσω του εν λόγω 
προγράμματος στηρίζονται επενδύσεις για : 

• την ίδρυση νέων, την επέκταση/εκσυγχρονισμό, τη μετεγκατάσταση/μετατόπιση υφιστάμενων μονάδων 
υδατοκαλλιέργειας, των εγκαταστάσεων επεξεργασίας και συσκευασίας προϊόντων  

• τον εκσυγχρονισμό και την παραγωγική βελτίωση ή/και αναβάθμιση των λεκανών ημιεντατικής και 
εκτατικής υδατοκαλλιέργειας και των λιμνοθαλασσών, καθώς και των συνοδών εγκαταστάσεων υποστήριξης 
της παραγωγικής διαδικασίας και της επεξεργασίας και συσκευασίας των προϊόντων που προέρχονται από 
αυτές,  

• την ενίσχυση της περιβαλλοντικής βιωσιμότητας σε όλα τα στάδια της παραγωγικής διαδικασίας  
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• τη μείωση του λειτουργικού κόστους,  

• τη μετάβαση σε μοντέλα κυκλικής οικονομίας και την προώθηση βιώσιμων πρακτικών υδατοκαλλιέργειας 

• την ανάπτυξη συμπληρωματικών δραστηριοτήτων για τη συμπλήρωση και διαφοροποίηση του 
εισοδήματος των υδατοκαλλιεργητικών επιχειρήσεων  

Σε ποιους απευθύνεται: 

Υφιστάμενες επιχειρήσεις (φυσικά ή νομικά πρόσωπα ή ενώσεις αυτών, συλλογικοί φορείς και λοιπές 
οργανώσεις αυτών ή φορείς αυτοδιοίκησης) που δραστηριοποιούνται στον τομέα της υδατοκαλλιέργειας. 

Περίοδος υποβολής : από 23/4/2025 έως 30/6/2025 

Οι αιτήσεις χρηματοδότησης, υποβάλλονται από τους δυνητικούς Δικαιούχους, μέσω του Ολοκληρωμένου 
Πληροφοριακού Συστήματος Διαχείρισης Κρατικών Ενισχύσεων (ΟΠΣΚΕ), που διατίθεται στο σύνδεσμο: 
https://app.opske.gr/  

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τους όρους και τις προϋποθέσεις της πρόσκληση διατίθενται στο 
σύνδεσμο: https://www.espa.gr/el/Pages/Proclamationsfs.aspx?item=6816  

 

Πρόσκληση Συμμετοχής στο Πρόγραμμα Ενίσχυσης Επιχειρήσεων και Συνεταιρισμών 2025 

Ο Φιλανθρωπικός Οργανισμός της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών ΑΠΟΣΤΟΛΗ, σε συνεργασία και με 
χρηματοδότηση του Διεθνούς Ανθρωπιστικού Οργανισμού International Orthodox Christian Charities – IOCC, 
προσκαλεί πολύ μικρές επιχειρήσεις και συνεταιρισμούς που δραστηριοποιούνται στον πρωτογενή και 
δευτερογενή τομέα να υποβάλουν αίτηση για δωρεά παραγωγικού εξοπλισμού και επιχειρηματική 
καθοδήγηση (mentoring). 

Από την έναρξη του Προγράμματος το 2014, έχουν ενισχυθεί 195 επιχειρήσεις και συνεταιρισμοί με δωρεά 
παραγωγικού εξοπλισμού και 20 επιχειρήσεις με πιστοποίηση. Εκπαιδεύσεις ασφάλειας τροφίμων με 
πιστοποίηση έχουν προσφερθεί σε 19 συνεταιρισμούς, ενώ τα μέλη των επιχειρήσεων έχουν εκπαιδευτεί σε 
θέματα πωλήσεων, marketing και τεχνικής νοημοσύνης. Επιπλέον, οι ιδιοκτήτες 64 μικρών επιχειρήσεων 
έχουν λάβει επιχειρηματική καθοδήγηση από έμπειρα μέλη του ΚΕΜΕΛ (Κέντρο Εθελοντών Μάνατζερ 
Ελλάδος). 

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν μεταποιητικές επιχειρήσεις εγκατεστημένες σε όλη την Ελλάδα, που 
δραστηριοποιούνται στους τομείς της Αγροδιατροφής και της Δημιουργικής Βιοτεχνίας, με ετήσιο κύκλο 
εργασιών μεταξύ €20.000-€300.000. Οι επιλέξιμες δραστηριότητες μεταποίησης παρουσιάζονται αναλυτικά 
στον Πίνακα «Επιλέξιμοι ΚΑΔ Μεταποίησης» στην ιστοσελίδα του οργανισμού. 

Οι ωφελούμενοι που θα ενταχθούν στο Πρόγραμμα και έχουν συμπληρώσει τουλάχιστον δύο διαχειριστικές 
χρήσεις, υποχρεούνται να ανταποδώσουν προϊόντα τους σε ιδρύματα κοινωνικής πρόνοιας ή στην 
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ΑΠΟΣΤΟΛΗ, αξίας ίσης με το 10% της δωρεάς που θα λάβουν, το αργότερο εντός έξι 
μηνών από την παραλαβή του εξοπλισμού. 

Οι υποψήφιοι μπορούν να υποβάλλουν αίτηση για ενίσχυση παραγωγικού εξοπλισμού και επιχειρηματική 
καθοδήγηση. Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ δύναται να καλύψει το κόστος έως €9.300 (περιλαμβανομένου ΦΠΑ) για τον 
εξοπλισμό. 

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής αιτήσεων: Κυριακή 18 Μαΐου 2025. 

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση, μπορείτε να επικοινωνήσετε μέσω email στις διευθύνσεις 
t.galdara@mkoapostoli.gr και e.kiousis@mkoapostoli.gr. 

Αναλυτικές πληροφορίες και η αίτηση συμμετοχής βρίσκονται στα συνημμένα αρχεία και στην ιστοσελίδα 
www.mkoapostoli.gr (ενότητα «Η Δράση μας», επιλέξτε «Πρόγραμμα Ενίσχυσης Επιχειρήσεων») 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Απλοποιείται η διακοπή εργασιών για επαγγελματίες και επιχειρήσεις 

Σημαντικές βελτιώσεις στη διαδικασία διακοπής εργασιών για επαγγελματίες και επιχειρήσεις τίθενται σε 
ισχύ, με την δημοσίευση της απόφασης του Διοικητή της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων, Γιώργου 
Πιτσιλή, Α.1060/2025. Η διαδικασία, η οποία εφαρμόζεται ψηφιακά από τον Νοέμβριο 2024, με τη χρήση 
αυτοματοποιημένων επαληθεύσεων, απλοποιείται περαιτέρω και ενισχύεται με νέες δυνατότητες, 
καθιστώντας ευκολότερη και ταχύτερη τη διεκπεραίωσή της. Ήδη μέχρι σήμερα έχουν ολοκληρωθεί πάνω 
από 36.000 αιτήματα διακοπής εργασιών εκ των οποίων περίπου 34.000 πλήρως αυτοματοποιημένα. 

Κύριες Βελτιώσεις της Διαδικασίας 

• Άμεση διακοπή εργασιών, υπό προϋποθέσεις, ακόμη και σε ορισμένες περιπτώσεις, όπως: 

− κατοχή επαγγελματικών οχημάτων (αγροτικά οχήματα, ρυμουλκούμενα, ΦΙΧ, ΦΔΧ κλπ) 

− κατοχή ταμειακών μηχανών (Φορολογικών Ηλεκτρονικών Μηχανισμών - ΦΗΜ) 

− διαπίστωση μη ουσιωδών διαφορών στα υποβληθέντα στοιχεία προμηθευτών 

Επιχειρηματική 
πληροφόρηση 
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• Αποσύνδεση της ημερομηνίας αυτοπαράδοσης οχημάτων από την ημερομηνία 
διακοπής εργασιών. 

• Αποσύνδεση του πιστωτικού υπολοίπου ΦΠΑ από την ολοκλήρωση της διακοπής εργασιών. 

• Διεύρυνση των περιπτώσεων που εξυπηρετούνται μέσω της ψηφιακής εφαρμογής και προωθούνται για 
περαιτέρω επαλήθευση και έλεγχο, εφόσον απαιτηθεί, προς τις αρμόδιες Φορολογικές Υπηρεσίες. 

Διαθεσιμότητα της Ψηφιακής Εφαρμογής με τις νέες λειτουργικότητες 

Οι νέες λειτουργικότητες θα είναι προσβάσιμες από 1/7 στην ψηφιακή πύλη myAADE (myaade.gov.gr), στη 
διαδρομή Μητρώο και Επικοινωνία > Αλλαγή Στοιχείων Μητρώου > Διακοπή Εργασιών Επιχείρησης.  

Έως τότε, οι φορολογούμενοι που: 

− επιθυμούν να προχωρήσουν σε διακοπή εργασιών πριν την 1/7 και 

− δεν έχουν καταφέρει να ολοκληρώσουν το αίτημά τους μέσω της τρέχουσας εφαρμογής 

μπορούν να υποβάλουν το αίτημά τους μέσω της ψηφιακής εφαρμογής «Τα Αιτήματά μου», στην διαδρομή 
Νέο Αίτημα > Φορολογία > Για μένα ή Εκπροσωπώ άλλον φορολογούμενο > Θεματική Ομάδα: Μητρώο > 
Διαδικασία: Διακοπή εργασιών φυσικών προσώπων (ή νομικών προσώπων/νομικών οντοτήτων, κατά 
περίπτωση) για τις περιπτώσεις που δεν υποστηρίζονται ψηφιακά. 

Επισημαίνεται ότι, δεν επιβάλλεται πρόστιμο εκπρόθεσμης υποβολής για τα αιτήματα διακοπής που θα 
υποβληθούν από την έναρξη ισχύος της απόφασης Α1060/2025 έως 1/9, εφόσον συντρέχουν σωρευτικά οι 
κάτωθι προϋποθέσεις: 

− ο φορολογούμενος είχε προσπαθήσει εμπρόθεσμα να υποβάλει το αίτημα στην ψηφιακή εφαρμογή 
«Διακοπή Εργασιών Επιχείρησης», 

− η διαδικασία δεν ολοκληρώθηκε για λόγους που ρυθμίζονται με τη νέα απόφαση και 

− η απόπειρα υποβολής έχει καταγραφεί στο πληροφοριακό σύστημα της ΑΑΔΕ. 

Με την νέα απόφαση και μέσω της αναβάθμισης της ψηφιακής εφαρμογής αναμένεται να εξυπηρετηθούν 
άνω των 15.000 αιτημάτων πολιτών και επιχειρήσεων. 

Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με το Κέντρο Εξυπηρέτησης 
Φορολογουμένων (ΚΕΦ) της ΑΑΔΕ στο (+30) 213 162 1000, τις εργάσιμες ημέρες και ώρες 07:30 – 17:00. 

 

Επεκτείνεται η ψηφιακή υποβολή δηλώσεων φόρου μεταβίβασης ακινήτων 

Ψηφιακά υποβάλλονται πλέον, μέσω της εφαρμογής myPROPERTY, οι δηλώσεις φόρου μεταβίβασης 
ακινήτων για συστάσεις, τροποποιήσεις και καταργήσεις σύστασης οριζόντιων ή κάθετων ιδιοκτησιών, εντός 
και εκτός του συστήματος Αντικειμενικού Προσδιορισμού Αξιών Ακινήτων (ΑΠΑΑ), από τις οποίες προκύπτει 
φόρος προς καταβολή. 
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Υπενθυμίζεται, ότι από 30/12/2024 υποβάλλονται ψηφιακά μέσω myPROPERTY οι 
αντίστοιχες δηλώσεις, από τις οποίες δεν προκύπτει φόρος (δείτε το σχετικό δελτίο τύπου μας εδώ). 

Η ψηφιοποίηση της διαδικασίας διευκολύνει περαιτέρω συμβολαιογράφους και φορολογούμενους στην 
ταχύτερη διεκπεραίωση των συναλλαγών τους, δεδομένου ότι την περασμένη χρονιά υποβλήθηκαν πάνω 
από 14.000 σχετικές δηλώσεις στις αρμόδιες ΔΟΥ / ΚΕΦΟΚ. 

Ειδικότερα, με απόφαση του Διοικητή της ΑΑΔΕ, Γιώργου Πιτσιλή (Α. 1062/2025), μέσω της αναβαθμισμένης 
εφαρμογής υποβάλλονται ψηφιακά: 

α) Αρχικές δηλώσεις φόρου μεταβίβασης ακινήτων, σε περιοχές εντός συστήματος ΑΠΑΑ, εφόσον: 

• αφορούν τη σύσταση, τροποποίηση ή κατάργηση σύστασης οριζόντιων και κάθετων ιδιοκτησιών, με ή χωρίς 
κτίσματα, 

• πραγματοποιείται μεταβίβαση εμπραγμάτου δικαιώματος, διανομή, ανταλλαγή, συνένωση ακινήτων και 

• προκύπτει υποχρέωση καταβολής φόρου 

β) Αρχικές δηλώσεις φόρου μεταβίβασης ακινήτων, οι οποίες αφορούν τη σύσταση ή τροποποίηση σύστασης 
ή κατάργηση σύστασης οριζοντίων ή καθέτων ιδιοκτησιών με ή χωρίς κτίσματα, για ακίνητα εκτός 
συστήματος ΑΠΑΑ, ανεξάρτητα από την υποχρέωση καταβολής φόρου 

γ) Οι δηλώσεις για τη ματαίωση σύνταξης της συμβολαιογραφικής πράξης σύστασης, ή τροποποίησης 
σύστασης ή κατάργησης σύστασης οριζόντιων ή κάθετων ιδιοκτησιών, εφόσον οι αρχικές έχουν υποβληθεί 
μέσω της ψηφιακής εφαρμογής «Δήλωση φόρου μεταβίβασης ακινήτων μέσω ΔΟΥ/ΚΕΦΟΚ» 

Οι δηλώσεις αυτές: 

• συμπληρώνονται από πιστοποιημένο συμβολαιογράφο που θα καταρτίσει τη συμβολαιογραφική πράξη, 

• υποβάλλονται από τους υπόχρεους σε δήλωση ή τους νόμιμους εκπροσώπους αυτών, ψηφιακά μέσω της 
εφαρμογής myPROPERTY, στη ψηφιακή πύλη myAADE (myaade.gov.gr), στη διαδρομή Εφαρμογές > 
Δημοφιλείς Εφαρμογές > myPROPERTY, επιλέγοντας στη συνέχεια Μεταβιβάσεις, Κληρονομιές, Γονικές 
παροχές, Δωρεές, με τη χρήση των προσωπικών τους κωδικών TAXISnet, 

• εκκαθαρίζονται από την αρμόδια ΔΟΥ/ΚΕΦΟΚ. 

Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με το Κέντρο Εξυπηρέτησης 
Φορολογουμένων (ΚΕΦ) της ΑΑΔΕ στο (+30) 213 162 1000, τις εργάσιμες ημέρες και ώρες 7:30 – 17:00. 

 

Από 1η Νοεμβρίου άμεσες πληρωμές (IRIS) χωρίς προμήθεια σε όλες τις επιχειρήσεις, σε φυσικά 
και ηλεκτρονικά καταστήματα 

Ριζική αλλαγή στον χώρο των ψηφιακών πληρωμών έρχεται για τους καταναλωτές από το φθινόπωρο, με 
δωρεάν συναλλαγές σε άμεσο χρόνο και με ασφάλεια. Σε συνάντηση που είχαν ο Υπουργός Εθνικής 
Οικονομίας και Οικονομικών Κυριάκος Πιερρακάκης και η Διευθύνουσα Σύμβουλος των Διατραπεζικών 
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Συστημάτων, Σταυρούλα Καμπουρίδου, συζήτησαν τα επόμενα βήματα ώστε από 
την 1η Νοεμβρίου οι πολίτες να πραγματοποιούν άμεσες πληρωμές, χωρίς καμία προμήθεια, σε όλα τα 
φυσικά και ηλεκτρονικά καταστήματα. 

Ο κ. Πιερρακάκης, κατά την επίσκεψή του στα γραφεία της ΔΙΑΣ, ενημερώθηκε για τις προοπτικές και για την 
πορεία αναβάθμισης των συστημάτων του IRIS, το οποίο έχει πολύ μεγάλη απήχηση στην ελληνική κοινωνία. 
Είναι ενδεικτικό ότι οι χρήστες στις άμεσες πληρωμές μεταξύ φίλων (P2P) ξεπέρασαν τα 3,7 εκατομμύρια 
(αύξηση 45% σε σχέση με τον Απρίλιο 2024), εκ των οποίων οι 272.000 ενεργοποίησαν την υπηρεσία τους 
πρώτους μήνες του 2025. 

Από την αρχή του έτους, πραγματοποιήθηκαν 22,8 εκατομμύρια συναλλαγές P2P (αύξηση 87,5%), με αξία 
άνω του 1,25 δισ. ευρώ. Αν στους αριθμούς αυτούς συμπεριληφθούν οι πληρωμές σε ελεύθερους 
επαγγελματίες (P2B) και οι πληρωμές σε ηλεκτρονικό κατάστημα (IRIS commerce), τότε συνολικά από την 
αρχή του έτους έως σήμερα έχουν πραγματοποιηθεί 27 εκατομμύρια συναλλαγές, αξίας 2,6 δισ. ευρώ. Ο 
Μάρτιος αποτελεί μήνα-ρεκόρ και για τα τρία προϊόντα IRIS. 

Οι άμεσες πληρωμές είναι εντελώς δωρεάν για τους καταναλωτές. Για τις επιχειρήσεις, είναι ένα επιπλέον 
μέσο πληρωμών, το οποίο παρέχει σημαντικά χαμηλότερες χρεώσεις έναντι των πιστωτικών καρτών. Το 
σύστημα IRIS χρησιμοποιούν ως σήμερα 565.000 ελεύθεροι επαγγελματίες, έχοντας κάνει από την αρχή του 
έτους πάνω από 500.000 συναλλαγές. Πέρυσι, το αντίστοιχο διάστημα, είχαν πραγματοποιήσει μόλις 100.000 
συναλλαγές. 

Αναλυτικά το Δελτίο Τύπου διατίθεται στο σύνδεσμο https://minfin.gov.gr/apo-1i-noemvriou-ameses-
pliromes-iris-choris-promitheia-se-oles-tis-epicheiriseis-se-fysika-kai-ilektronika-katastimata/  

 

Σε ισχύ η βελτιωμένη πλατφόρμα του Εξωδικαστικού Μηχανισμού Ρύθμισης Οφειλών 

Σε ισχύ τίθεται από 30.04.2025 η βελτιωμένη πλατφόρμα του Εξωδικαστικού Μηχανισμού Ρύθμισης Οφειλών 
που ενσωματώνει τις πρόσφατες νομοθετικές ρυθμίσεις του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας και 
Οικονομικών. Μέσω του Μηχανισμού οι οφειλέτες έχουν τη δυνατότητα να ρυθμίζουν το σύνολο των χρεών 
τους εξασφαλίζοντας μία αυτοματοποιημένη λύση και αποφεύγοντας τις δικαστικές διαδικασίες. 

Στόχος των νέων ρυθμίσεων είναι η διεύρυνση της περιμέτρου των δικαιούχων, διευκολύνοντας όχι μόνο 
τους ευάλωτους συμπολίτες μας αλλά, για πρώτη φορά, και τη μεσαία τάξη. Συγκεκριμένα, στην πλατφόρμα 
έχει ενσωματωθεί η εξής αλλαγή:  

– Ο διπλασιασμός των οικονομικών κριτηρίων των δικαιούχων που θα λαμβάνουν υποχρεωτικά πρόταση 
ρύθμισης από όλους τους πιστωτές και έχουν οφειλές έως 300.000 €, που είναι σε καθυστέρηση τουλάχιστον 
ενενήντα (90) ημερών. 

Όφελος ένταξης στον Εξωδικαστικό Μηχανισμό  

Ο Εξωδικαστικός Μηχανισμός αποτελεί μία ολιστική και βιώσιμη λύση για φυσικά και νομικά πρόσωπα με 
οφειλές άνω των 10.000 ευρώ προς το Δημόσιο, Φορείς Κοινωνικής Ασφάλισης, τράπεζες, servicers, καθώς 
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και για οφειλές και υπέρ τρίτων που εισπράττονται από τη φορολογική διοίκηση. Στα 
οφέλη ένταξης στον Μηχανισμό συγκαταλέγονται, μεταξύ άλλων, τα εξής: 

• Αναστολή των μέτρων ατομικής και συλλογικής αναγκαστικής εκτέλεσης κατά του οφειλέτη εφόσον 
τηρείται η ρύθμιση. 

• Η πρόταση αναδιάρθρωσης του χρέους των ευάλωτων οφειλετών γίνεται καταρχήν υποχρεωτικά αποδεκτή 
από τις Τράπεζες, τους servicers και το Δημόσιο. 

• Η υποχρέωση του πιστωτή να καταθέτει έγγραφη πρόταση ρύθμισης προς τον οφειλέτη τρεις μήνες πριν 
από τον πλειστηριασμό. 

• Έκδοση αποδεικτικού φορολογικής και ασφαλιστικής ενημερότητας. 

• Ρύθμιση των δανείων που έχουν εγγύηση του Ελληνικού Δημοσίου. 

• Δυνατότητα διαγραφής βασικής οφειλής, τόκων, προστίμων & προσαυξήσεων. 

• Μερική διαγραφή χρέους ενώ αποφεύγεται η προσφυγή σε δικαστικές λύσεις. Προϋπόθεση είναι η 
απόδειξη πραγματικής οικονομικής αδυναμίας από την πλευρά του οφειλέτη, των συνοφειλετών καθώς και 
των εγγυητών. 

• Δημιουργία ενός μακροχρόνιου πλάνου αποπληρωμής των οφειλών που φθάνουν έως τις 240 δόσεις για 
οφειλές προς το Δημόσιο και τους Φορείς Κοινωνικής 

• Ασφάλισης και έως 420 δόσεις προς χρηματοπιστωτικούς φορείς. 

Η αίτηση υποβάλλεται ηλεκτρονικά μέσω της πλατφόρμας (https://www.gov.gr/ipiresies/periousia-kai-
phorologia/diakheirise-opheilon/exodikastikos-mekhanismos-ruthmises-opheilon) χρησιμοποιώντας τους 
κωδικούς πρόσβασης στο Taxisnet. 

Υπενθυμίζεται, ότι από 01.04.2025 έχει δημοσιευτεί αναλυτικός οδηγός με ερωτήσεις και απαντήσεις για 
όλες τις βελτιώσεις, διαθέσιμος εδώ: https://minfin.gov.gr/enimerotiko-simeioma-gia-to-nomoschedio-
enischysi-tis-kefalaiagoras-kai-alles-diataxeis/. 

Αναλυτικά η Ανακοίνωση Τύπου στο σύνδεσμο: https://minfin.gov.gr/se-ischy-i-veltiomeni-platforma-tou-
exodikastikou-michanismou-rythmisis-ofeilon-2/ . 

 

 

 

Παράταση ισχύος των μέτρων συγκράτησης των τιμών στα τρόφιμα και τα βασικά είδη διαβίωσης 

Καθώς η εικόνα της αγοράς τους τελευταίους μήνες έχει βελτιωθεί σημαντικά -ο πληθωρισμός στα τρόφιμα 
και τα βασικά είδη διαβίωσης κινείται σε πολύ χαμηλά επίπεδα και είναι ο μικρότερος μεταξύ των χωρών της 
Ευρωζώνης και οι τιμές των καυσίμων έχουν μειωθεί σημαντικά από πέρυσι- τα μέτρα που αφορούν στο 
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πλαφόν κέρδους του Ν.5045/2023, που έληγαν στις 30 Απριλίου, παρατείνονται για 
δύο μήνες και ολοκληρώνονται στις 30 Ιουνίου. 

Τα μέτρα που αφορούν την απαγόρευση προσφορών για τρεις μήνες μετά από ανατίμηση, η υποχρεωτική 
ανακοίνωση αυξήσεων τιμοκαταλόγων από τα σούπερ μάρκετ, καθώς και η ανακοίνωση τιμών 
οπωροκηπευτικών, όπως επίσης και το «Καλάθι του Νοικοκυριού», παρατείνονται μέχρι τις 31 Οκτωβρίου. 

Η σχετική νομοθετική ρύθμιση κατατίθεται άμεσα στη Βουλή. 

 

Εύκολα και γρήγορα θα αλλάζουν οι πολίτες πάροχο σταθερής και κινητής τηλεφωνίας, 
διαδικτύου και συνδρομητικής τηλεόρασης – Διαθέσιμη η τρίτη δυνατότητα συγκατάθεσης 

(consent) μέσω του gov.gr 

Με στόχο τη βελτίωση της καθημερινότητας των πολιτών και τον περαιτέρω εκσυγχρονισμό της Δημόσιας 
Διοίκησης τίθεται σε εφαρμογή η τρίτη δυνατότητα παροχής συγκατάθεσης (consent), σύμφωνα με τον 
σχεδιασμό του Υπουργού Ψηφιακής Διακυβέρνησης, Δημήτρη Παπαστεργίου για τη μείωση ακόμα και της 
ψηφιακής γραφειοκρατίας. Οι πολίτες πλέον μπορούν να δώσουν συγκατάθεση (consent) μέσω gov.gr και για 
τη σύναψη νέου συμβολαίου ή την αλλαγή παρόχου σταθερής και κινητής τηλεφωνίας, διαδικτύου και 

συνδρομητικής τηλεόρασης. 

To consent δεν είναι ξεχωριστή εφαρμογή, αλλά υπηρεσία που διατίθεται μέσω του gov.gr, διευκολύνοντας 
και επιταχύνοντας μια σειρά από διαδικασίες και απαλλάσσοντας τους πολίτες από τη συγκέντρωση και την 
προσκόμιση εγγράφων σε ηλεκτρονική ή αναλογική μορφή. Tα στοιχεία, που απαιτούνται, αντλούνται μέσω 
διαλειτουργικότητας από τα συστήματα του Δημοσίου. Επιπλέον, ευνοείται ο ανταγωνισμός και ενισχύεται ο 
ψηφιακός μετασχηματισμός της οικονομίας. 

Πιο συγκεκριμένα, για την υπηρεσία consent για τη σύναψη συμβολαίου ή την αλλαγή παρόχου σταθερής 
και κινητής τηλεφωνίας, διαδικτύου και συνδρομητικής τηλεόρασης, η οποία θα ξεκινήσει να αξιοποιείται 
από μία εταιρεία στις αρχές της επόμενης εβδομάδας, οι πολίτες ακολουθούν τα εξής βήματα: 

• Eπισκέπτονται το φυσικό ή ηλεκτρονικό κατάστημα, επιλέγουν το προϊόν που επιθυμούν και αιτούνται την 
εκκίνηση της διαδικασίας σύναψης συμβολαίου ή αλλαγής παρόχου 

• Στη συνέχεια, είτε με ανακατεύθυνση από το ψηφιακό περιβάλλον του παρόχου, είτε με εξατομικευμένο 
σύνδεσμο που παρέχει ο πάροχος, εισέρχονται στη νέα ηλεκτρονική υπηρεσία του gov.gr με τη χρήση 
κωδικών TaxisNet και κωδικού μιας χρήσης που τους αποστέλλεται στο πιστοποιημένο κινητό, το οποίο έχουν 
καταχωρήσει στο Εθνικό Μητρώο Επικοινωνίας (ΕΜΕπ) 

• Τα απαραίτητα στοιχεία των πολιτών αντλούνται από τα μητρώα που τηρούνται. Μετά την επισκόπησή 
τους, οι πολίτες δίνουν τη συναίνεσή τους (consent) για τη διαβίβαση των στοιχείων προς τον πάροχο. 

• Η διαδικασία ολοκληρώνεται στο περιβάλλον του παρόχου με την υπογραφή της σύμβασης, την οποία οι 
πολίτες μπορούν να λάβουν και ηλεκτρονικά, καθώς και να την υπογράψουν με τη χρήση ψηφιακής 
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υπογραφής 

Επισημαίνεται, ότι στο πλαίσιο της προαναφερόμενης υπηρεσίας (consent) αντλούνται και διαβιβάζονται 
ταυτοποιητικά στοιχεία του πολίτη, όπως όνομα, επώνυμο, ημερομηνία γέννησης, μέσω των μητρώων του 
δημοσίου, καθώς και στοιχεία επικοινωνίας, όπως email, αριθμός κινητού τηλεφώνου, μέσω του Εθνικού 
Μητρώου Επικοινωνίας (ΕΜΕπ), χωρίς να απαιτείται η προσκόμιση Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας και 
λογαριασμού ΔΕΚΟ. 

Υπογραμμίζεται, ότι οι πολίτες μπορούν ήδη να παρέχουν τη συγκατάθεσή τους για την ψηφιακή άντληση 
και διάθεση των δεδομένων τους για τη σύναψη ασφαλιστηρίου συμβολαίου οχήματος, καθώς και για τη 
σύναψη συμβολαίου και αλλαγή παρόχου ενέργειας. Σύντομα η επισκόπηση των στοιχείων και η 
συγκατάθεση θα δίνεται και μέσω ειδοποίησης (push notification) στο Gov.gr Wallet, για τη περαιτέρω 
διευκόλυνση των πολιτών. 

Η υλοποίηση της υπηρεσίας πραγματοποιήθηκε από τη Γενική Γραμματεία Πληροφοριακών Συστημάτων και 
Ψηφιακής Διακυβέρνησης (ΓΓΠΣΨΔ) του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης, με μέριμνα του Γενικού 
Γραμματέα Δημοσθένη Αναγνωστόπουλου. Η άντληση των δεδομένων των πολιτών γίνεται μέσω του Κέντρου 
Διαλειτουργικότητας της ΓΓΠΣΨΔ. 

 

 
Νέα προγράμματα της δράσης κατάρτισης ανέργων της ΔΥΠΑ 

 
Την Τετάρτη 30 Απριλίου, εμπλουτίστηκε η λίστα εγκεκριμένων προγραμμάτων κατάρτισης του 
προγράμματος Συνεχιζόμενης Επαγγελματικής Κατάρτισης για 50.000 ανέργους σε ψηφιακές και 
πράσινες δεξιότητες και σε δεξιότητες οικονομικού εγγραμματισμού, κατόπιν της αξιολόγησής τους.  
 
Οι άνεργοι που έχουν ενταχθεί στο Μητρώο Ωφελούμενων μπορούν να επιλέξουν το πρόγραμμα 
κατάρτισης που επιθυμούν από λίστα στην ενότητα «Επιλογή προγραμμάτων κατάρτισης από 
ωφελούμενους - Προγράμματα Συνεχιζόμενης Επαγγελματικής Κατάρτισης για 50.000 Ωφελούμενους 
Ανέργους σε ψηφιακές και πράσινες δεξιότητες και σε δεξιότητες οικονομικού εγγραμματισμού» στη 
διεύθυνση: 
https://app.cloud.voucher.gov.gr/oaed-sub2e/training-program/program-selection/front/index  
 
Σημειώνεται, ότι τα προσφερόμενα προγράμματα κατάρτισης θα επικαιροποιούνται και θα 
αναρτώνται στην πλατφόρμα voucher.gov.gr, καθώς και στον ιστότοπο της ΔΥΠΑ. H υποβολή των 
προγραμμάτων κατάρτισης από τους παρόχους παραμένει ανοικτή, συνεπώς η λίστα των 
προσφερόμενων προγραμμάτων θα εμπλουτίζεται συνεχώς μετά την έγκρισή τους από ανεξάρτητο 
αξιολογητή. 
 
Τα προγράμματα εμφανίζονται σύμφωνα με το εκπαιδευτικό επίπεδο (απόφοιτος υποχρεωτικής, 
δευτεροβάθμιας, τριτοβάθμιας εκπαίδευσης κ.λπ.), καθώς και με τα λοιπά ακαδημαϊκά προσόντα που 
έχουν δηλωθεί. Το πρόγραμμα για συνολικά 50.000 ανέργους υλοποιείται στο πλαίσιο του Εθνικού 
Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0» με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης – 
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NextGenerationEU. 
 
Ο κάθε καταρτιζόμενος θα παρακολουθήσει πρόγραμμα θεωρητικής κατάρτισης, συνολικής διάρκειας 
200 ωρών. Μετά την ολοκλήρωση της κατάρτισης, οι ωφελούμενοι θα  συμμετάσχουν σε εξετάσεις 
πιστοποίησης γνώσεων και δεξιοτήτων από ανεξάρτητους φορείς και όσοι επιτύχουν θα λάβουν το 
σύνολο του εκπαιδευτικού επιδόματος που ανέρχεται σε έως 1000 ευρώ (5 ευρώ ανά ώρα κατάρτισης). 
 
Περισσότερες πληροφορίες διατίθενται στους συνδέσμους: 
https://www.dypa.gov.gr/proghrammata-katartisis-ghia-to-tamio-anakampsis    
https://www.voucher.gov.gr/  

 

156 εργαστήρια ομαδικής συμβουλευτικής της ΔΥΠΑ τον Μάιο 

Μετά τη μεγάλη ανταπόκριση των πολιτών στα εργαστήρια ομαδικής συμβουλευτικής και προετοιμασίας για 
ένταξη στην αγορά εργασίας, η ΔΥΠΑ συνεχίζει τη δράση και τον Μάιο με 156 εργαστήρια. Συγκεκριμένα, θα 
πραγματοποιηθούν 138 δια ζώσης εργαστήρια σε 83 Κέντρα Προώθησης Απασχόλησης (ΚΠΑ2) και 18 
διαδικτυακά εργαστήρια. 

Τα εργαστήρια αποτελούν μία από τις βασικές προτεραιότητες της ΔΥΠΑ για τη συστηματική παροχή 
ποιοτικών υπηρεσιών συμβουλευτικής προετοιμασίας στους πολίτες που αναζητούν εργασία, με στόχο την 
προετοιμασία τους για την ταχύτερη και πιο αποτελεσματική ένταξη στην αγορά εργασίας. Όσοι αναζητούν ή 
θέλουν να αλλάξουν εργασία, μπορούν να παρακολουθήσουν εργαστήρια από εξειδικευμένα στελέχη, στις 
εξής θεματικές ενότητες: 

• Πως να δημιουργήσω ένα αποτελεσματικό βιογραφικό 

• Πως να προετοιμαστώ σωστά για μια συνέντευξη 

• Ποια είναι τα βήματα για μια επιτυχημένη επιχειρηματική ιδέα 

• Πως να δημιουργήσω ένα επιχειρηματικό σχέδιο 

• Τα κοινωνικά δίκτυα στην αναζήτηση εργασίας 

• Εμπλουτίζω το βιογραφικό μου με δεξιότητες - μαθαίνω για το ESCO 

• Η επαγγελματική επιλογή της Κοινωνικής Επιχειρηματικότητας – Κοινωνική Αλληλέγγυα Οικονομία 

• Δημιουργώ την προσωπική μου περιγραφή: αναδεικνύω την επαγγελματική μου ιστορία στο βιογραφικό 
και στη συνέντευξη 

Δια ζώσης εργαστήρια 

Τα 138 δια ζώσης εργαστήρια, διάρκειας 3 ωρών, θα πραγματοποιηθούν από εργασιακούς συμβούλους από 
τις 9:00 έως τις 11:00 (ώρα έναρξης) στις ημερομηνίες του παρακάτω πίνακα. 

Οι ενδιαφερόμενοι εγγεγραμμένοι στο ψηφιακό μητρώο της ΔΥΠΑ μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή 
ηλεκτρονικά, στέλνοντας μήνυμα (email) με τα στοιχεία επικοινωνίας τους στη διεύθυνση ηλεκτρονικού 
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ταχυδρομείου του ΚΠΑ2 (δείτε πίνακα), το οποίο υλοποιεί το εργαστήριο που τους 
ενδιαφέρει. 

Στο κάθε εργαστήριο υπάρχει περιορισμένος αριθμός θέσεων συμμετοχής και θα τηρηθεί αυστηρά σειρά 
προτεραιότητας σύμφωνα με την ημερομηνία υποβολής της ηλεκτρονικής δήλωσης συμμετοχής. Η 
συμμετοχή θα επιβεβαιώνεται με ηλεκτρονικό μήνυμα που θα λαμβάνουν από το ΚΠΑ2 με σχετικές 
πληροφορίες. 

Διαδικτυακά e-Εργαστήρια 

Τα 18 διαδικτυακά e-Εργαστήρια διάρκειας 2 ωρών θα πραγματοποιηθούν από εργασιακούς συμβούλους 
στις ημερομηνίες του παρακάτω πίνακα. 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή στη διεύθυνση https://www.dypa.gov.gr/workshops   

Υπάρχει περιορισμένος αριθμός θέσεων συμμετοχής (έως 50 άτομα) και θα τηρηθεί αυστηρά σειρά 
προτεραιότητας σύμφωνα με την ημερομηνία υποβολής της αίτησης. Η πλατφόρμα θα παραμείνει ανοιχτή 
μέχρι τη συμπλήρωση των θέσεων ανά εργαστήριο. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή σε 
παραπάνω από ένα εργαστήρια, εφόσον το επιθυμούν. 

Για να δείτε το πρόγραμμα των εργαστηρίων αλλά και το Δελτίο Τύπου ακολουθήστε τον σύνδεσμο: 
https://www.dypa.gov.gr/storage/syzefksis-symbuleftkh/proskhedio-dt-156-erghastiria-maios-2025.pdf  

 

Έναρξη λειτουργίας της πλατφόρμας τηλεδιάσκεψης myOEYlive 

Το Επιμελητήριο Καβάλας μέλος του Ευρωπαϊκού Δικτύου Στήριξης Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων Enterprise 
Europe Network Hellas (EEN), σας ενημερώνει, ότι στο πλαίσιο της αναβάθμισης των παρεχόμενων 
υπηρεσιών, της βελτίωσης της εξυπηρέτησης των ελληνικών επιχειρήσεων και με στόχο τη διευκόλυνση και 
ενίσχυση της εξωστρέφειάς τους, η Γενική Γραμματεία Διεθνών Οικονομικών Σχέσεων και Εξωστρέφειας του 
Υπουργείου Εξωτερικών σε συνεργασία με τη Γενική Γραμματεία Πληροφοριακών Συστημάτων και Ψηφιακής 
Διακυβέρνησης (ΓΓΠΣΨΔ) του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης ανέπτυξαν από κοινού τη νέα ψηφιακή 
υπηρεσία myOEYlive (https://www.gsis.gr/polites-epiheiriseis/stoiheia-politon-kai-ex-apostaseos-
exypiretisi/myOEYlive ). 

Μετά την υπογραφή της κοινής υπουργικής απόφασης για τη δημιουργία της νέας ψηφιακής υπηρεσίας από 
τον Υφυπουργό Εξωτερικών κ. Αναστάσιο Χατζηβασιλείου και τον Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης κ. 
Δημήτριο Παπαστεργίου, η πλατφόρμα myOEYlive βρίσκεται ήδη σε λειτουργία.  

Αποτελεί ένα νέο, σύγχρονο κανάλι εξυπηρέτησης των ελληνικών επιχειρήσεων, στις οποίες παρέχει τη 
δυνατότητα να εξυπηρετούνται διαδικτυακά από τα κατά τόπους Γραφεία Οικονομικών και Εμπορικών 
Υποθέσεων (Ο.Ε.Υ.) των Αρχών Εξωτερικής Υπηρεσίας του Υπουργείου Εξωτερικών. 

Συνδυάζοντας ένα φιλικό περιβάλλον κράτησης με μία εύχρηστη πλατφόρμα τηλεδιάσκεψης, η νέα υπηρεσία 
παρέχει ένα απολύτως ασφαλές, κρυπτογραφημένο κανάλι για την προστασία της συνομιλίας και των 
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προσωπικών δεδομένων, προάγοντας παράλληλα την εξυπηρέτηση των 
ενδιαφερομένων χωρίς την ανάγκη φυσικής παρουσίας, εξοικονομώντας χρόνο και πόρους. 

Σε πρώτη φάση, η πλατφόρμα myOEYlive είναι διαθέσιμη για προγραμματισμό ψηφιακού ραντεβού στα 
Γραφεία Ο.Ε.Υ. Τορόντο, Μπουένος Άιρες, Πεκίνο, Γιοχάνεσμπουργκ, Βελιγραδίου και Ρώμης και στη συνέχεια 
θα παρέχεται από το σύνολο των Γραφείων Ο.Ε.Υ. του Υπουργείου Εξωτερικών 

 

Αναζήτηση Συνεργατών από το Εμπορικό Τμήμα του Τουρκικού Προξενείου στη Θεσσαλονίκη  
  

Μετά από ενημέρωση του Εμπορικού Τμήματος του Τουρκικού Προξενείου στη Θεσσαλονίκη , ο Τουρκικός 
Όμιλος Εταιρειών Özdilek, που δραστηριοποιείται στα λευκά είδη, αναζητεί αντιπρόσωπο, franchise ή 
διανομέα από την Ελλάδα. Τυχόν ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να  επικοινωνήσουν με τον Αναπληρωτή 
Γενικό κ. Muhammet Enes Atçı στα κάτωθι στοιχεία επικοινωνίας: 

Muhammet Enes Atçı 

Κιν: +90 535 248 06 75 

E-ml: enes.atci@ozdilek.com.tr  

Web: https://www.ozdilek.com.tr/  

 

 

 

 

 

 

 

 

Ψηφιακή άδεια κυκλοφορίας οχημάτων θέλει να θεσπίσει η Ευρώπη 

Μια συνολική αναθεώρηση των κανόνων της Ευρωπαϊκής Ένωσης για την οδική ασφάλεια και την ταξινόμηση 
των οχημάτων προωθεί η Ευρωπαϊκή Επιτροπή, με την ψηφιακή τεχνολογία να έχει κομβικό ρόλο στις 
προωθούμενες αλλαγές. Η επικαιροποίηση, που εισηγείται η Επιτροπή, αφορά τρεις οδηγίες της ΕΕ, που 
διέπουν τους ελέγχους οχημάτων, την ταξινόμησή τους και τους οδικούς τεχνικούς ελέγχους των 
επαγγελματικών οχημάτων. 

Διεθνή θέματα 
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«Οι ισχύοντες κανόνες της ΕΕ για την οδική ασφάλεια και την ταξινόμηση οχημάτων είναι παρωχημένοι και 
δεν μπορούν, πλέον, να συμβαδίσουν με την ραγδαία πρόοδο στην τεχνολογία των οχημάτων, την 
αυξανόμενη ανησυχία για τη ρύπανση και τα χρονίζοντα ζητήματα οδικής ασφάλειας.  

Οι νέοι κανόνες θα δίνουν προτεραιότητα στην οδική ασφάλεια και την ποιότητα του αέρα, λαμβάνοντας 
υπόψη την αύξηση των ηλεκτρικών οχημάτων και την προσαρμογή στις νέες τεχνολογίες, όπως τα προηγμένα 
συστήματα υποστήριξης του οδηγού», αναφέρει η Ευρωπαϊκή Επιτροπή. 

Μεταξύ άλλων, η Ένωση θα θεσπίσει περιοδικές τεχνικές επιθεωρήσεις για τα ηλεκτρικά οχήματα, νέες 
δοκιμές για τα ηλεκτρονικά συστήματα ασφάλειας και προηγμένες μεθόδους δοκιμών εκπομπών για τον 
εντοπισμό των οχημάτων με υψηλές εκπομπές. 

Επιπλέον, η Επιτροπή προτείνει τη θέσπιση ετήσιων επιθεωρήσεων για αυτοκίνητα και ημιφορτηγά 
παλαιότητας άνω των δέκα ετών, τα οποία ευθύνονται για δυσανάλογα μεγάλες ποσότητες επιβλαβών 
εκπομπών. 

Τέλος, η Επιτροπή προτείνει τη θέσπιση μιας ψηφιακής άδειας κυκλοφορίας οχήματος ως νέου προτύπου και 
την απλούστευση της διασυνοριακής ανταλλαγής δεδομένων, βελτιώνοντας την ηλεκτρονική ανταλλαγή 
δεδομένων σχετικά με τις άδειες κυκλοφορίας οχημάτων μεταξύ των κρατών-μελών. Έτσι, θα διευκολυνθεί η 
αναγνώριση και ο έλεγχος των πιστοποιητικών σε διασυνοριακό επίπεδο. 

Οι προτάσεις θα εξεταστούν από το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο και το Συμβούλιο στο πλαίσιο της συνήθους 
νομοθετικής διαδικασίας. Μόλις συμφωνηθεί, η Επιτροπή θα προετοιμάσει τις απαιτούμενες κατ' 
εξουσιοδότηση και εκτελεστικές πράξεις για ορισμένες πτυχές της εφαρμογής των κανόνων. 

Τα επόμενα 25 χρόνια, οι αλλαγές αυτές αναμένεται να έχουν σημαντικό αντίκτυπο στην οδική ασφάλεια, 
αποτρέποντας 65.000 σοβαρούς τραυματισμούς και σώζοντας 7.000 ζωές, κατ’ εκτίμηση. «Η ΕΕ είναι σταθερά 
προσηλωμένη στη μείωση των θανάτων από τροχαία ατυχήματα και των σοβαρών τραυματισμών κατά 50% 
έως το 2030. 

Η σημερινή πρωτοβουλία σηματοδοτεί ένα σημαντικό βήμα προς τα εμπρός, καθιστώντας τους δρόμους μας 
ασφαλέστερους, καθαρότερους στον αέρα και διευκολύνοντας τη ζωή των πολιτών. 

Με τον εκσυγχρονισμό των τεχνικών κανόνων μας, αξιοποιούμε την τελευταία τεχνολογία, ενισχύοντας την 
επιβολή και διασφαλίζοντας ότι συμβαδίζουν με την εξελισσόμενη πραγματικότητα της κινητικότητας», 
τόνισε ο Απόστολος Τζιτζικώστας, Επίτροπος Βιώσιμων Μεταφορών και Τουρισμού. (ΠΗΓΗ:SEPE NEWSLETTER 
29.04.2025) 

 

Έρχεται το Ψηφιακό Διαβατήριο Προϊόντος 

Δημόσια διαβούλευση, σχετικά με το επικείμενο ψηφιακό διαβατήριο προϊόντος, δρομολόγησε η Ευρωπαϊκή 
Επιτροπή. Το ψηφιακό διαβατήριο προϊόντος συνιστά βασική καινοτομία του κανονισμού για τον οικολογικό 
σχεδιασμό για βιώσιμα προϊόντα του 2024, με σκοπό την αποθήκευση και την ανταλλαγή σημαντικών 
δεδομένων σχετικά με τη βιωσιμότητα, την ανθεκτικότητα και άλλες περιβαλλοντικές πτυχές ενός προϊόντος.  
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Το ψηφιακό διαβατήριο προϊόντος θα είναι διαθέσιμο για τους καταναλωτές, τις επιχειρήσεις και τις 
αρμόδιες δημόσιες αρχές. Θα συμβάλει στη λήψη τεκμηριωμένων αποφάσεων και θα αυξήσει τη ζήτηση για 
βιώσιμα προϊόντα. Το ψηφιακό διαβατήριο προϊόντος μπορεί, επίσης, να ενσωματώνει πρόσθετες 
πληροφορίες, για παράδειγμα οδηγίες προϊόντος ή έγγραφα συμμόρφωσης.  

Σκοπός της διαβούλευσης είναι να συγκεντρωθούν οι απόψεις των ενδιαφερόμενων μερών σχετικά με τον 
τρόπο αποθήκευσης και διαχείρισης των δεδομένων από τους παρόχους υπηρεσιών και σχετικά με την 
ανάγκη για ένα σύστημα πιστοποίησης των εν λόγω παρόχων. Οι παρατηρήσεις, που θα συγκεντρωθούν στο 
πλαίσιο της δημόσιας διαβούλευσης, θα συμβάλουν στην αποτελεσματική λειτουργία του συστήματος του 
ψηφιακού διαβατηρίου προϊόντος. Τα ενδιαφερόμενα μέρη καλούνται να υποβάλουν τις παρατηρήσεις τους 
στη δημόσια διαβούλευση μέσω της δικτυακής πύλης “Πείτε την άποψή σας” έως την 1η Ιουλίου 2025.  

Προτάσεις μπορούν να υποβάλλουν μεμονωμένες επιχειρήσεις και επιχειρηματικές ενώσεις, δημόσιες Αρχές, 
συμπεριλαμβανομένων των αρχών εποπτείας της αγοράς και των τελωνειακών αρχών, εκπρόσωποι 
καταναλωτών, ΜΚΟ, οργανισμοί τυποποίησης και πιστοποίησης, όπως και η ακαδημαϊκή κοινότητα. 

 

Τι είναι το Ψηφιακό Διαβατήριο 

Οι Κανόνες οικολογικού σχεδιασμού για διασφάλιση βιώσιμων προϊόντων (Ecodesign for Sustainable 
Products Regulation) εισάγουν για πρώτη φορά στην ευρωπαϊκή νομοθεσία το Ψηφιακό Διαβατήριο 
Προϊόντος (Digital Product Passport). Πρόκειται για μια υποχρεωτική, ψηφιακά προσβάσιμη δομή δεδομένων, 
που θα περιέχει πληροφορίες απαιτητές, βάσει κανονισμών, για τα προϊόντα και θα επιτρέπει την ανταλλαγή 
δεδομένων B2B, B2C και B2G. Με μια 

απλή σάρωση ενός τυποποιημένου 2D συμβόλου, οι οικονομικοί φορείς κατά μήκος των αλυσίδων 
εφοδιασμού, οι ρυθμιστικές αρχές και οι καταναλωτές, θα μπορούν να έχουν πρόσβαση στις υποχρεωτικές 
πληροφορίες, που χρειάζονται για τα προϊόντα. Οι απαιτούμενες πληροφορίες, που θα είναι διαθέσιμες 
στους καταναλωτές, θα αποφασίζονται βάσει νόμου και ανά κλάδο. Επίσης, το Ψηφιακό Διαβατήριο  

Προϊόντος θα απλοποιήσει την ψηφιακή πρόσβαση σε συγκεκριμένες πληροφορίες, που σχετίζονται με τη 
βιωσιμότητα και την κυκλική οικονομία, συμβάλλοντας με τη διάθεση δεδομένων στη δυνατότητα 
ανακατασκευής προϊόντων σε νέα προϊόντα ή ανακύκλωσης τους σε επαναχρησιμοποιήσιμα υλικά υψηλής 
ποιότητας. Το πεδίο εφαρμογής του Ψηφιακού Διαβατηρίου Προϊόντος είναι τεράστιο και μετασχηματιστικό. 
Στην Ευρωπαϊκή Ένωση, όλα τα προϊόντα που διακινούνται, είτε παράγονται τοπικά είτε εισάγονται, θα 
πρέπει να φέρουν Ψηφιακό Διαβατήριο Προϊόντος.  

Η εφαρμογή περιλαμβάνει αγαθά από οποιαδήποτε εταιρεία και προμηθευτή, που εξάγει ή διαθέτει 
προϊόντα στην Ευρωπαϊκή αγορά. Αρχικά, το Ψηφιακό Διαβατήριο Προϊόντος θα καλύπτει κατηγορίες 
προϊόντων, όπως κλωστοϋφαντουργικά και υποδήματα, δομικά προϊόντα, παιχνίδια και απορρυπαντικά. Με 
την πάροδο του χρόνου, θα επεκταθεί για να συμπεριλάβει και άλλους τομείς. (ΠΗΓΗ:SEPE NEWSLETTER 
10.04.2025) 
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Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος της Ευρωπαϊκής Ένωσης για Επενδύσεις στα Δυτικά 
Βαλκάνια 

Το Επιμελητήριο Καβάλας μέλος του Ευρωπαϊκού Δικτύου Στήριξης Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων Enterprise 
Europe Network Hellas (EEN), σας ενημερώνει, ότι, στα πλαίσια της στρατηγικής της DG ENEST για ενισχυμένη 
εμπλοκή του ιδιωτικού τομέα και εντατικοποίηση της κινητοποίησης επενδύσεων, η Γενική Διεύθυνση για τη 
Διεύρυνση και τη Γειτονία (DG ENEST)  της ΕΕ, προέβη σε δημοσίευση πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος 
προς επιχειρήσεις με έδρα την ΕΕ/ΕΟΧ/Δυτικά Βαλκάνια, με στόχο την προσέλκυση επενδύσεων στα Δυτικά 
Βαλκάνια. 

Η πρώτη φάση της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος: 

• Παραμένει ανοιχτή για υποβολές έως τις 21/05/2025 και ώρα 00:00 (ώρα Βρυξελλών). 

Προϋποθέσεις συμμετοχής για προτάσεις επενδυτικών έργων: 

• Ελάχιστο ύψος επένδυσης €10 εκατομμύρια, 

• Έδρα είτε στην ΕΕ/ΕΟΧ είτε στα Δυτικά Βαλκάνια. 

Τομείς επένδυσης: 

Οι τομείς προτεραιότητας της Πρόσκλησης βασίζονται στις στρατηγικές κατευθύνσεις του Αναπτυξιακού 
Σχεδίου για τα Δυτικά Βαλκάνια καθώς και του Πλαισίου Επενδύσεων των Δυτικών Βαλκανίων (WBIF). Δίνουν 
έμφαση σε βασικούς οικονομικούς τομείς που απαιτούν Ξένες Άμεσες Επενδύσεις (FDI), 
συμπεριλαμβανομένων των εξής: 

• Πράσινη Μετάβαση, 

• Ένταξη στις βιομηχανικές αλυσίδες εφοδιασμού / μεταποίηση, 

• (Κρίσιμες) Πρώτες Ύλες, 

• Βιώσιμες Μεταφορές, 

• Βιώσιμος Τουρισμός, 

• Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, 

• Χρηματοοικονομικά. 

Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης της Αντιπροσωπείας της ΕΕ:  
https://www.facebook.com/share/161JaCQf9R/ ή απευθείας στην ιστοσελίδα της ΓΔ ENEST:  
https://enlargement.ec.europa.eu/funding-and-technical-assistance/business-opportunities_en#calls-for-
expressions-of-interest  

Για οποιαδήποτε επιπλέον διευκρίνιση, μπορείτε να επικοινωνήσετε με τους υπευθύνους υπαλλήλους της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης. (email: Jenni.LUNDMARK@eeas.europa.eu & Ledia.MUCO@eeas.europa.eu)  
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                                                                   ΓΕΡΜΑΝΙΑ 

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων του Γενικού Προξενείου της Ελλάδας στο Μόναχο, 
απέστειλε ενημερωτικό έγγραφο με θέμα «Ενημερωτικό δελτίο (Ιανουάριος 2024)». Για να λάβετε γνώση 
πατήστε εδώ  

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γενικού 
Προξενείου της Ελλάδας στο Μόναχο (Tel: +49 89 9988 6713 / Fax: +49 89 9988 6721, email: ecocom-
munich@mfa.gr και στο site www.agora.mfa.gr )      

                                                                      ΓΕΩΡΓΙΑ 

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Τιφλίδα, απέστειλε 
ενημερωτικά έγγραφο. Για να λάβετε γνώση πατήστε Ενημερωτικό Δελτίο Μαρτ 2024.pdf 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου 
ΟΕΥ της Ελλάδας στη Τιφλίδα τηλ. 00995322942858, email: ecocom-tbilisi@mfa.gr  

                                                                       ΙΣΠΑΝΙΑ 

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στη Μαδρίτη απέστειλε δελτίο 
οικονομικών και επιχειρηματικών εξελίξεων της Ισπανίας για τον Δεκέμβριο 2024. Για περαιτέρω 
πληροφορίες πατήστε: ΔΕΛΤΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΕΞΕΛΙΞΕΩΝ ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2025 (1).pdf  

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείο 
του ΟΕΥ για την Ισπανία: www.agora.mfa.gr  

                                                                       ΚΡΟΑΤΙΑ 

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στο Ζάγκρεμπ απέστειλε 
ενημερωτικό έγγραφο με θέμα την οικονομική και επιχειρηματική επικαιρότητα. Για να λάβετε γνώση 
πατήστε :  file:///C:/Users/User/Downloads/Newsletter_5_24.pdf  

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείο 

Ενημερώσεις για 
ξένες αγορές 
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του ΟΕΥ για την Κροατία: https://agora.mfa.gr/infofiles-menu/infofile/81667  

                                                                                 

ΛΙΒΑΝΟΣ 

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στη Βηρυτό απέστειλε 
ενημερωτικό έγγραφο. Για να λάβετε γνώση πατήστε  εδώ  

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείο 
του ΟΕΥ για το Λίβανο www.agora.mfa.gr 

 

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στη Χάγη απέστειλε έγγραφο 
με θέμα «Ενημερωτικό δελτίο Δεκεμβρίου». Για να λάβετε γνώση πατήστε: Newsletter May 2024.pdf 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου 
ΟΕΥ της Ελλάδας στην Χάγη : https://agora.mfa.gr/infofiles-menu/infofile/81639 ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ 
https://www.veth.gov.gr/ ,τηλ: +31 (0) 70 3561199, email: ecocom-hague@mfa.gr 

                                                                              ΗΠΑ 

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στην Ουάσιγκτον, απέστειλε  
ενημερωτικό έγγραφο με θέμα: εδώ  
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθυνθείτε στο Γραφείο ΟΕΥ της Ελλάδας στην Ουάσιγκτον 
τηλ: (202) 939-1300, e-mail: ecocom-washington@mfa.gr ή στην ιστοσελίδα του ΒΕΘ: www.veth.gov.gr. 
 

ΡΟΥΜΑΝΙΑ 

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στο Βουκουρέστι, απέστειλε 
έγγραφο με θέμα:  
- Ανάλυση Εμπορικού Ισοζυγίου Ελλάδας-Μολδαβίας 2022  

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου 
ΟΕΥ της Ελλάδος στο Βουκουρέστι (www.agora.mfa.gr), email: ecocom-bucharest@mfa.gr ή την ιστοσελίδα 
του ΒΕΘ www.veth.gov.gr 

 

ΣΕΡΒΙΑ 

Το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στο Βελιγράδι απέστειλε 
έγγραφο με θέμα: 

- ΟΔΗΓΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ ΣΤΗ ΣΕΡΒΙΑ 2023 

ΣΚΟΠΙΑ 

Το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στα Σκόπια, απέστειλε 
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έγγραφο. Για να λάβετε γνώση, επισκεφθείτε τον σύνδεσμο πατώντας 
file:///C:/Users/kcci_/Downloads/Newsletter%20No.%20100_2024.pdf  

                                                                                             

ΙΤΑΛΙΑ 

Το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στο Μιλάνο, απέστειλε 
έγγραφο. Για να λάβετε γνώση, πατήστε Ενημερωτικό Δελτίο Μάιος 2024.pdf 

         

ΜΟΛΔΑΒΙΑ 

Ετήσια Έκθεση 2023 για την οικονομία της Μολδαβίας και την ανάπτυξη των οικονομικών και εμπορικών 
σχέσεων Ελλάδας - Μολδαβίας. Για να λάβετε γνώση πατήστε ΕΤΗΣΙΑ ΜΟΛΔΑΒΙΑΣ 2023.pdf 

ΛΙΒΑΝΟΣ 

Το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στη Βηρυτό, απέστειλε 
έγγραφο. Για να λάβετε γνώση, πατήστε ΤΡΕΧΟΥΣΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ ΣΤΟΝ ΛΙΒΑΝΟ, 17052024 
lb.pdf 

ΑΛΓΕΡΙΑ 

Το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Εξελίξεων της Αλγερίας απέστειλε ενημερωτικό έγγραφο. Για να 
λάβετε γνώση πατήστε εδώ  
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Μνημόνιο Συνεργασίας Ελλάδας-Αλβανίας στο Enterprise Europe Network 

Επιχειρηματική εκδήλωση Β2Β συνδιοργάνωσαν στο πλαίσιο του Enterprise Europe Network ο 
Αλβανικός Οργανισμός Επενδυτικής Ανάπτυξης (AIDA) και το Επιμελητήριο Ιωαννίνων. 

Επιχειρηματική εκδήλωση Β2Β, συνδιοργάνωσαν ο Αλβανικός Οργανισμός Επενδυτικής Ανάπτυξης (AIDA) και 
το Επιμελητήριο Ιωαννίνων, μέλη του Enterprise Europe Network, την Πέμπτη 27 Μαρτίου 2025. 

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο της Επιχειρηματικής Εκδήλωσης Match-Maker Albania 2025 στο 
Συνεδριακό και Εκθεσιακό Κέντρο Τιράνων (Pallati i Kongreseve). 
Επικεφαλής της Αποστολής του ΕΕΝ/Επιμελητηρίου Ιωαννίνων ήταν ο Πρόεδρος κ. Σπ. Μπέκας και τον 
συντονισμό της Αποστολής είχε το στέλεχος του Enterprise Europe Network στα Ιωάννινα κ. Άννα Ζέρβα, με 
την συμμετοχή δώδεκα επιχειρηματιών, τριών Μελών της Διοίκησης του Επιμελητηρίου Ιωαννίνων και δύο 
Αντιδημάρχων του Δήμου Ιωαννιτών. 

Την έναρξη της εκδήλωσης χαιρέτισε ο Πρωθυπουργός της γειτονικής χώρας Έντι Ράμα, τονίζοντας ότι, τώρα 
είναι η καλύτερη στιγμή για επενδύσεις στην Αλβανία. «Είμαστε μια πολύ καλή χώρα για επενδύσεις - σε 
όλους τους τομείς. Μια εξαιρετική χώρα, επίσης, για να φέρει κοντά τοπικούς και διεθνείς επιχειρηματικούς 
παράγοντες» δήλωσε. 

Την εκδήλωση άνοιξε η Διευθύντρια της AIDA Laoura Saro ενώ κεντρικές ομιλίες πραγματοποίησαν ο 
Υφυπουργός Εξωτερικών Οικονομικής Διπλωματίας της Αλβανίας, κ. Endrit Yzeiraj και ο Υπουργός Οικονομίας 
κ. Blendi Gonxhja. 

Η εκδήλωση σχεδιάστηκε για να 
συνδέσει αλβανικές μικρές και μεσαίες 
επιχειρήσεις με διεθνείς εταίρους για την 
προώθηση της επιχειρηματικής 
συνεργασίας, των επενδύσεων και των 
ευκαιριών εξαγωγών σε βασικούς 
τομείς:  

 Τρόφιμα & Ποτά 
 Φαρμακευτικά & Αρωματικά 

Φυτά 
 Επεξεργασία μετάλλων 
 Επεξεργασία ξύλου 
 Τραπεζικός τομέας 
 Real Estate 
 Τουρισμός 

Τόσο οι συμμετέχουσες επιχειρήσεις, 
όσο και οι εκπρόσωποι του ΕΕΝ/Επιμελητηρίου Ιωαννίνων συμμετείχαν σε τράπεζες θεμάτων με τον 
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Υφυπουργό Εξωτερικών Οικονομικής Διπλωματίας της Αλβανίας κ. Endrit Yzeiraj 
καθώς και σε συναντήσεις με επιχειρηματίες που αφορούσαν τα αντικείμενα των επιχειρηματιών από την 
Ήπειρο. Στο τέλος της εκδήλωσης υπογράφηκε Μνημόνιο Συνεργασίας (Memorandum of Understanding) 
μεταξύ του Επιμελητηρίου Ιωαννίνων και του Albania Investment Development Agency (AIDA), συντονιστή της 
κοινοπραξίας του Enterprise Europe Network στην Αλβανία. 

 

Στα κύματα του ελληνικού επιχειρείν - Νέο επεισόδιο Podcast με την startup 
VIVESTIA 

Την αξία της επικοινωνίας και της ομαδικής δουλειάς τονίζει ο Γιώργος Κονταξής, συνιδρυτής της 
VIVESTIA, στο Podcast του Enterprise Europe Network Hellas. 

Στο νέο επεισόδιο του podcast Ulysses 
(Οδυσσέας) συναντάμε τον Γιώργο Κονταξή, 
συνιδρυτή της VIVESTIA, μιας startup που 
δραστηριοποιείται στον τομέα της φιλοξενίας. 
Με την υποστήριξη του ΕΒΕΑ και του Enterprise 
Europe Network, η επιχείρηση πέτυχε 
σημαντικές διακρίσεις και ξεπέρασε εμπόδια 
που συναντά κάθε νέα επιχείρηση στα πρώτα 
της βήματα. Ο κ. Κονταξής αφηγείται την 
πορεία του από το Πανεπιστήμιο Πατρών μέχρι 
το St Andrews της Σκωτίας και τη συνάντησή 

του με τους άλλους δύο συνιδρυτές της επιχείρησης, τον Χρήστο Βαρσαμή και τον Ανδρέα Γκίνη. 

Η VIVESTIA γεννήθηκε από μια αρνητική ταξιδιωτική εμπειρία, όταν οι ιδρυτές της διαπίστωσαν την ανάγκη 
για πιο αξιόπιστη απεικόνιση των καταλυμάτων στις πλατφόρμες κρατήσεων. Η εταιρεία εξειδικεύεται στη 
δημιουργία εικονικών περιηγήσεων (3D virtual tours), επιτρέποντας στους δυνητικούς επισκέπτες να δουν με 
ακρίβεια τους χώρους διαμονής πριν την κράτηση.  

Έχει λάβει σημαντικές διακρίσεις, συμπεριλαμβανομένων βραβείων από το CapsuleT του Ξενοδοχειακού 
Επιμελητηρίου Ελλάδος και το NBG Seeds της Εθνικής Τράπεζας. Ο Κονταξής τονίζει τη σημασία της 
επικοινωνίας και της ομαδικής δουλειάς στην επιχειρηματικότητα, καθώς και την αξία της εντατικής 
υποστήριξης που έλαβε από το Enterprise Europe Network και το ΕΒΕΑ. Το επεισόδιο προσφέρει χρήσιμες 
πληροφορίες για τις προκλήσεις και τις ευκαιρίες στο ελληνικό startup οικοσύστημα, καθώς και για τη 
σημασία της καινοτομίας στον τουριστικό κλάδο. 

Το Podcast Ulysses (Οδυσσέας) είναι μία σειρά επεισοδίων αφιερωμένη στην επινοητικότητα και στο 
επιχειρηματικό ταξίδι. Μία παραγωγή του Εθνικού Κέντρου Τεκμηρίωσης και Ηλεκτρονικού Περιεχομένου 
(ΕΚΤ) για την κοινοπραξία Enterprise Europe Network Hellas. 
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Γενικό πρόγραμμα Εθνικών Εκθέσεων 

ΜΑΪΟΣ 2025 
 12η Διεθνή Έκθεση Κατασκευές | 9-11.05.2025, MEC Παιανίας  

 Alexpo 2025| 10-14.05.2025, Αλεξανδρούπολη  

 31η Έκθεση Εκκλησιαστικής Τέχνης «Ορθοδοξία» | 11 – 13.05.2025, Σ.Ε.Φ. 

 Celestica | 24 – 26.05.2025, Εκθεσιακό Κέντρο MEC, Αθήνα 

 10ο Φεστιβάλ Ελαιολάδου & Ελίας | 30.05. – 01.06.2025, Πάρκο Κυκλοφοριακής Αγωγής του 
Δήμου Καλαμάτας 

 

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2025 

 Ελληνικό Αλουμίνιο 2025| 09 – 12.10.2025, Metropolitan Expo 
 Έκθεση Οικοδομή | 09 – 12.10.2024, Metropolitan Expo 

 

 

Γενικό πρόγραμμα Διεθνών Eκθέσεων 
ΜΑΪΟΣ 2025 

 Middle East Food Fair | 07 – 09.05.2025, Gaziantep 
 2nd Plastic Recycling Technology And Raw Materials Fair | 08-10.05.2025, Istanbul 
 Saudi Food Show | 12 – 14.05.2025, Ριάντ (Σαουδική Αραβία) 
 Natural & Organic Products Expo 2025 | 12 -13.05.2025, London 
 Private Label Manufacturers Association International Council (Plma) 2025 | 20 – 21.05.2024, 

Amsterdam 
 Balkonnect Festival | 22-23.05.2025 Prishtina, Kosovo 
 Paper & Tissue 2025 | 26-28.05.2025, Istanbul 

Εκθέσεις 
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ΙΟΥΛΙΟΣ 2025 

 Nanotechnology | 05-12.07.2025, Thessaloniki 
 Raw Materials Fusion Expo | 12-14.06.2025, Istanbul Expo Center 
 Automechanika İstanbul | 12 – 15.06.2025 

 
ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2025 

 Retech 2025 | 27 – 29.08.2025, Korea 
 
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2025 

 89η ΔΕΘ | 06-14.09.2025, Θεσσαλονίκη 
 
ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2025 

 Anuga | 04 – 08.10.2025, Koln  
 Biotech mission | 06 – 10.10.2025, Japan 
 Trade Xpo | 15 – 19.10.2025, Indonesia  

 
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2025 

 IME Frankfurt 2025  | 17-18.11.2025, Frankfurt 
 

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2026 

 BIOFACH | 10 – 13.02.2026, Νυρεμβέργη 

 Artozyma 2026 | 28.02 – 02.03.2026 
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ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ ΚΑΒΑΛΑΣ Α.Ε. 

Αφίξεις Κρουαζιεροπλοίων 2025 

στον Λιμένα Καβάλας «ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ» 

                                                                           

Α/Α ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΑΦΙΞΗΣ 

 

ΟΝΟΜΑ 
ΠΛΟΙΟΥ 

ΩΡΕΣ ΠΑΡΑΜΟΝΗΣ ΑΠΟ-ΠΡΟΣ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΕΠΙΒ
ΕΒ. 

1. 
14-5-2025 CELEBRITY 

INFINITY 
07.00-18.00 ΜΥΚΟΝΟΣ-

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΕΠΙΒ

ΕΒ. 
2. 

28-5-2025 CELEBRITY 
INFINITY 

09.00-18.00 ΜΥΚΟΝΟΣ-
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΕΠΙΒ
ΕΒ 

3. 
5-6-2025 STAR CLIPPER 12.00-15.00 NTIKILI-

ΚΩΝ/ΛΗ 
ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΕΠΙΒ

ΕΒ. 
4. 

29-5-2025 ΕXPLORA I 09.00-20.00 ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-
ΚΩΝ/ΛΗ 

ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΕΠΙΒ
ΕΒ. 

5. 
9 -6-2025 STAR CLIPPER 08-00-13.00 ΚΩΝ/ΛΗ-

NTIKILI 
ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΕΠΙΒ

ΕΒ. 
6. 

11 -6-2025 CELEBRITY 
INFINITY 

09.00-18.00 ΜΥΚΟΝΟΣ-
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΕΠΙΒ
ΕΒ 

7. 
17-6-2025 

18-6-2025 

ASTORIA 
GRANDE  

ΑΦΙΞΗ               17-6-
2025     12.00 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ  18-6-
2025    19.00 

ΚΩΝ/ΛΗ 

AMASRA 

ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΕΠΙΒ
ΕΒ 

10 

 

 

11 

 

24-6-2025 

25-6-2025 

 

25-6-2025 

 

ASTORIA 
GRANDE 

 

 

CELEBRITY 
INFINITY 

ΑΦΙΞΗ               24-6-
2025   12.00      

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ   25-6-
2025   19.00 

 

ΑΦΙΞΗ                 10.00 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ     19.00 

ΚΩΝ/ΛΗ 

AMASRA 

 

ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ-
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 

ΚΥΡΙΑΚΟΥ 

 

 

ΚΥΡΙΑΚΟΥ 

ΕΠΙΒ
ΕΒ. 

 

 

ΕΠΙΒ
ΕΒ. 

12 26-6-2025 EXPLORA I 09.00-20.00 ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-
ΚΩΝ/ΛΗ 

ΚΥΡΙΑΚΟΥ  ΕΠΙΒ
ΕΒ. 

13 30-6-2025 EVRIMA 08.00-17.00 ΣΚΙΑΘΟ-
ΚΩΝ/ΛΗ 

ΓΕΛΑΣΑΚΗΣ 
ΝΑΥΤ.ΠΡΑΚΤ. 

ΕΠΙΒ
ΕΒ. 

14 9-7-2025 CELEBRITY 
INFINITY 

09.00-18.00 ΜΥΚΟΝΟΣ-
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΕΠΙΒ
ΕΒ. 

15 10-7-2025 SEA CLOUD II 08.00-13.00 ΚΩΝ/ΛΗ-
ΝΤΙΚΙΛΙ 

ΔΕΛΗΣ ΕΠΙΒ
ΕΒ. 

16 23-7-2025 CELEBRITY 
INFINITY 

08.00-17.00 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
-ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ 

ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΕΠΙΒ
ΕΒ. 
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17 24-7-2025 EXPLORA I 09.00-20.00 ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-
ΚΩΝ/ΛΗ 

ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΕΠΙΒ
ΕΒ. 

18 29-7-2025 

30-7-2025 

ASTORIA 
GRANDE 

ΑΦΙΞΗ               29-7-
2025     12.00 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ  30-7-
2025      19.00 

ΚΩΝ/ΛΗ 

AMASRA 

ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΕΠΙΒ
ΕΒ. 

19 4-8-2025 AZAMARA 
PURSUIT 

05.30-20.00 ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ-
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 

ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΕΠΙΒ
ΕΒ. 

20 6-8-2025 CELEBRITY 
INFINITY 

08.00-17.00 ΘΕΣ/ΝΙΚΗ- 
ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ 

ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΕΠΙΒ. 

21 11-8-2025 SEA CLOUD II 08.00-13.00 ΚΩΝ/ΛΗ-
ΝΤΙΚΙΛΙ 

ΔΕΛΗΣ ΕΠΙΒ
ΕΒ. 

22 

 

 

 23 

12-8-2025 

 

 

12-8-2025 

13-8-2025 

SYMPHONY 

 

 

ASTORIA 
GRANDE 

 

ΑΦΙΞΗ  08.00  
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 17.00 

 

ΑΦΙΞΗ               12-8-
2025     12.00 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ  13-8-
2025      19.00 

ΜΥΚΟΝΟΣ-
ΚΩΝ/ΝΗ 

 

 

ΚΩΝ/ΛΗ 
ΑΜΑRSA  

ΚΥΡΙΑΚΟΥ 

 

 

ΚΥΡΙΑΚΟΥ 

ΕΠΙΒ
ΕΒ. 

 

 

ΕΠΙΒ
ΕΒ. 

24 19-8-2025 SEABOURN 
ENCORE 

08.00-18.00 

 

ΣΚΙΑΘΟΣ-
ΝΤΙΚΙΛΙ 

ΚΥΡΙΑΛΚΟΥ  ΕΠΙΒ
ΕΒ. 

25 20-8-2025 CELEBRITY 
INFINITY 

09.00-18.00 ΜΥΚΟΝΟΣ-
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 

ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΕΠΙΒ
ΕΒ. 

26 21-8-2025 EXPLORA I 09.00-20.00 ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-
ΚΩΝ/ΛΗ 

ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΕΠΙΒ
ΕΒ. 

27 29-8-2025 CARNIVAL 
MIRACLE 

07.00-16.00 ΚΑΤΑΚΟΛΟ-
ΚΩΝ/ΛΗ 

ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΕΠΙΒ
ΕΒ. 

28 5-9-2025 CELEBRITY 
INFINITY 

07.00-18.00 ΜΥΚΟΝΟΣ-
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 

ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΕΠΙΒ
ΕΒ. 

29 

 

30 

19-9-2025 

 

19-9-2025 

 

EUROPA 2  

 

CARNIVAL 
MIRACLE 

09.00-23.59 

 

 

08.00-16.00 

 

BΟΛΟΣ- 
ΚΩΝ/ΛΗ 

 

 

ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ-
ΚΩΝ/ΛΗ 

ΚΥΡΙΑΚΟΥ 

 

 

ΚΥΡΙΑΚΟΥ 

ΕΠΙΒ
ΕΒ. 

 

 

ΕΠΙΒ
ΕΒ. 
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31 

 

 

32 

24-9-2025 

 

 

24-9-2025 

 

 

SEVEN SEAS 
NAVIGATOR 

 

 

CELEBRITY 
INFINITY 

11.00-18.00 

 

 

07.00-18.00 

ΠΕΙΡΑΙΑΣ- 
ΚΩΝ/ΛΗ 

 

ΜΥΚΟΝΟΣ- 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 

ΚΥΡΙΑΚΟΥ 

 

ΚΥΡΙΑΚΟΥ  

 

 

ΕΠΙΒ
ΕΒ. 

 

ΕΠΙΒ
ΕΒ. 

33 30 -9-2025 CELEBRITY 
INFINITY 

08.00-18.00 ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-
ΒΟΛΟΣ 

ΚΥΡΙΑΚΟΥ  ΕΠΙΒ
ΕΒ. 

34 2-10-2025 LE DUMONT 
D'URVILLE 

12.00-18.00 ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-
ΛΗΜΝΟ 

ΔΕΛΗΣ ΕΠΙΒ
ΕΒ. 

35 3-10-2024 CELEBRITY 
INFINITY 

07.00-18.00 ΜΥΚΟΝΟΣ-
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 

ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΕΠΙΒ
ΕΒ. 

36 

 

37 

10-10-2025 

 

10-10-2025 

AZAMARA 
ONWARD 

 

CARNIVAL 
MIRACLE 

05.30-20.00 

 

08.00-16.00 

ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ-
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 

  

ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ-
ΚΩΝ/ΛΗ 

 

ΚΥΡΙΑΚΟΥ 

 

ΚΥΡΙΑΚΟΥ 

ΕΠΙΒ
ΕΒ. 

 

ΕΠΙΒ
ΕΒ. 

38 11-10-2025 SEVEN SEAS  
MARINER 

 10.00-18.00 ΠΕΙΡΑΙΑΣ- 
ΚΩΝ/ΛΗ 

ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΕΠΙΒ
ΕΒ. 

39 18-10-2025 SEVEN SEAS 
NAVIGATOR 

12.30-20.30 ΚΩΝ/ΛH - 
ΜΥΤΙΛΙΝΗ 

KYRIAKOY ΕΠΙΒ
ΕΒ. 

40 20-10-2025 SEVEN SEAS 
NAVIGATOR 

11.00-19.00 ΚΩΝ/ΛH -
ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ 

KYΡIAKOY ΕΠΙΒ
ΕΒ.  

41 21-10-2025 LE 
LAPEROUSE 

12.00-18.00 ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-
ΛΗΜΝΟ 

ΔΕΛΗΣ ΕΠΙΒ
ΕΒ. 

42 22-10-2025 CELEBRITY 
INFINITY 

07.00-18.00 ΜΥΚΟΝΟΣ- 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 

ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΕΠΙΒ
ΕΒ. 

43 28-10-2025 LE 
LAPEROUSE 

12.00-18.00 ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-
ΛΗΜΝΟ 

ΔΕΛΗΣ ΕΠΙΒ
ΕΒ. 

44 

 

 

45 

31-10-2025 

 

 

31-10-2025 

CARNIVAL 
MIRACLE  

 

 

CELEBRITY 
INFINITY 

08.00-16..00 

 

 

07.00-18.00 

KOYΣΑΝΤΑΣΙ 
–ΚΩΝ/ΛΗ 

 

 

ΜΥΚΟΝΟΣ- 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 

 

KYΡIAKOY 

 

 

ΚΥΡΙΑΚΟΥ 

ΕΠΙΒ
ΕΒ. 

  

 

ΕΠΙΒ
ΕΒ. 
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1. Enterprise Europe Network – Hellas  
2. Enterprise Europe Network  
3. Δίκτυο Βιολογικών Προϊόντων - ΣΒΒΕ  
4. Ευρωπαϊκή Επιτροπή – Αντιπροσωπεία στην Ελλάδα  
5. Προεδρία της Ευρωπαϊκής Ένωσης – Ιταλία  
6. Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο – Γραφείο στην Ελλάδα  
7.  Έλληνας Επίτροπος  
8. EUROPA, Η δικτυακή πύλη της ΕΕ  
9. Η Ευρώπη Σου – Επιχειρήσεις (Your Europe)  
10. Πύλη της Ε.Ε. για τη διεθνοποίηση των επιχειρήσεων (SME Internationalisation Portal)  
11. Ευρωπαίος Διαμεσολαβητής  
12. EU Bookshop  
13. Ζωή και Δουλειά στην Ενιαία Αγορά (Living & Working in the Single Market)  
14. Πλατφόρμα αναζήτησης ερευνητικών προγραμμάτων για MME (SME Techweb)  
15. European Research & Development Newsroom  
16. IMProve - ηλεκτρονικό εργαλείο συγκριτικής ανάλυσης επιδόσεων για ΜμΕ σχετικά με τη διαχείριση 

των καινοτομιών (online benchmarking tool for SMEs related to Innovation Management)  
17. European Standardisation SME Helpdesk  
18. European Commission Agrinet Portal  
19. Διαδικτυακή Πύλη Πληροφόρησης για Ευρωπαϊκά τελωνειακά θέματα  
20. Δικτυακή Πύλη της ευρωπαϊκής ηλεκτρονικής δικαιοσύνης  
21. Ευρωπαϊκή πύλη για την ενίσχυση της διεθνοποίησης και καινοτομίας των ΜμΕ (European 

Communication of Enterprises - EU.COM.EN)  
22. Πρωτοβουλία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής «Ένωση Καινοτομίας» (Innovation Union) με σκοπό τη 

βελτίωση των συνθηκών και της πρόσβασης σε έρευνα και καινοτομία για ΜμΕ  
23. Δικτυακό τόπο της Κεντρικής Βιβλιοθήκης της Ευρωπαϊκής Επιτροπής  
24. Πύλη της Ε.Ε. για συστάδες επιχειρήσεων (EU Cluster Portal)  
25. Συνεργασία Ευρωπαϊκών «cluster» (European Cluster Collaboration Platform)  
26. Πύλη της Ε.Ε. για την πρόσβαση των επιχειρήσεων σε χρηματοδότηση (Access to Finance for SMEs)  
27. «Εκπαίδευση στην Επιχειρηματικότητα» (Educating for Entrepreneurship website)  
28. Σύστημα Πληροφόρησης της Εσωτερικής Αγοράς (Internal Market Information system)  
29. Νέα Πλατφόρμα Έξυπνης Εξειδίκευσης (Smart Specialisation Platform) του Κοινού Κέντρου Ερευνών  
30. (Joint Research Centre)  
31. Διάλογος για την Ευρώπη (Debating Europe)  
32. Ευρωπαϊκός Οργανισμός Περιβάλλοντος (European Environment Agency)  

 

Χρήσιμες Συνδέσεις 
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33. Δίκτυο Εντεταλμένων της Ε.Ε. για ΜμΕ (Network of SME Envoys)  
34. Ευρωπαϊκή πλατφόρμα αποδοτικής χρήσης των πόρων (European Resource Efficiency Platform)  
35. Ε.Ε.-Κίνα Πλατφόρμα Πληροφόρησης για Τυποποίηση (EU-China Standardisation Information 

Platform)  
36. Πλατφόρμα του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Χημικών Προϊόντων για την ταξινόμηση και επισήμανση 

των χημικών ουσιών (Classification & Labelling Platform)  
37. EU Business in Japan  
38. Διατλαντική σχέση εμπορίου και επενδύσεων (Transatlantic Trade & Investment Partnership - TTIP)  
39. «E-certificate» για την αναζήτηση πιστοποιητικών και βεβαιώσεων που συνήθως απαιτούνται κατά τη 

διαδικασία δημόσιων συμβάσεων  
40. Η βάση δεδομένων TED (Tenders Electronic Daily) είναι η ηλεκτρονική έκδοση του Συμπληρώματος 

της Επίσημης Εφημερίδας της Ευρωπαϊκής Ένωσης, που αφορά τις ευρωπαϊκές δημόσιες 
συμβάσεις  

41. Ιστοσελίδα για ενημερώσεις φορολογικών και οικονομικών θεμάτων www.taxheaven.gr   
42. Εθνικός Οργανισμός Δημόσιας Υγείας www.eody.gov.gr  
43. Κόμβος προκηρύξεων δημόσιου και ευρύτερου δημόσιου τομέα" https://www.inediktio.gr/ 


